

خودروسازان به وعده خود عمل نکردند

صفحه ۰۲



دکتر رضا علیخانی معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار مازندران

اختصاصی خبرشمال

دکتر رضا علیخانی معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار مازندران در برنامه گفتگوی ویژه خبری در آستانه روز ملی شورا:

شورا پل ارتباطی میان مردم و دولت است

صفحه ۰۲

صفحه ۰۵

مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی گلستان:
زمان رسیدگی به پرونده‌های کارگری ۳۸ روزه می‌شود

صفحه ۰۴

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی مازندران:
شهرهای استان پایلوت برنامه‌های فرهنگی و هنری می‌شود

صفحه ۰۸

مدیرکل راه و شهرسازی مازندران:
در ۲۷ شهر برای ساخت پروژه مسکن ملی زمین تهیه شد



باخبر، شمال را می‌سازیم

QMS Certification Services

نخستین روزنامه منطقه‌ای دارای ایزو ۱۰۰۰ در کشور

تندیس جمهوری



سوء قصد به جان آیت‌الله سلیمانی در بابلسر؛ نماینده مجلس خبرگان رهبری جان باخت

صفحه ۰۲

رئیس‌جمهور دستور داد؛ نیروهای امنیتی و انتظامی علل وقوع حادثه شهادت آیت‌الله سلیمانی را شناسایی کنند

در همین صفحه بخوانید

استاندار مازندران: قاتل شناختی از آیت‌الله سلیمانی نداشت

صفحه ۰۲



پشتیبانی و چاپ آگهی

۰۱۱۳۳۲۴۰۲۰۲

۰۹۳۹۸۲۱۲۲۵۱

Instagram: jomleh.online, khabareshomal_newspaper, jomleh.newspaper

Email: Rouhi.iran@gmail.com, Jomleh2018@gmail.com, jomleh.online@gmail.com

رئیس‌جمهور دستور داد؛

نیروهای امنیتی و انتظامی علل وقوع حادثه شهادت آیت‌الله سلیمانی را شناسایی کنند

رئیس‌جمهور در پیامی شهادت آیت‌الله عباسعلی سلیمانی نماینده خبرگان رهبری در استان سیستان و بلوچستان در حادثه تیراندازی در بابلسر را تسلیت گفت.

سید ابراهیم رئیسی در پیامی با تسلیت شهادت آیت‌الله عباسعلی سلیمانی نماینده خبرگان رهبری در استان سیستان و بلوچستان، تصریح کرد: لازم است نیروهای امنیتی و انتظامی هر چه سریع‌تر نسبت به علل وقوع حادثه و همچنین شناسایی انگیزه احتمالی عامل یا عاملان این اتفاق اقدام کنند. متن پیام سید ابراهیم رئیسی رئیس‌جمهوری اسلامی ایران به شرح زیر است: «بسم الله الرحمن الرحیم، انا لله و انا الیه راجعون. شهادت عالم ربانی آیت‌الله عباسعلی سلیمانی نماینده خبرگان رهبری در استان سیستان و بلوچستان در حادثه تیراندازی در بابلسر، موجب تأثر و تألم فراوان شد. اینجانب با ابراز همدردی، شهادت این روحانی ارجمند را به بیت مکرم و علمای اعلام و دانشگاهیان و مردم شهیدپرور استان مازندران تسلیت می‌گویم و از خداوند بزرگ برای آن مرحوم علو درجات و برای عموم بازماندگان ایشان صبر و سلامت مسألت دارم. لازم است نیروهای امنیتی و انتظامی




تلفن ۱۹۷ پل ارتباطی مردم با مسوولین نیروی انتظامی

باتماس تلفنی ۱۹۷ و ارائه پیشنهاد و درخواست انتقاد شکایت و تقدیر خود در خصوص عملکرد پلیس، ما را در تامین نظم و امنیت بهتر و آسایش بیشتر جامعه یاری نمایند.

دفتر نظارت همگانی بازرسی و فرماندهی انتظامی شهرستان نوشهر



www.khabare-shomal.ir

سوءقصده به جان آیت‌الله سلیمانی در بایلسر؛

اخبار نماینده مجلس خبرگان رهبری جان باخت



استاندار مازندران با بیان اینکه حمله به آیت‌الله سلیمانی تروریستی نبوده، گفت: ضارب از عوامل نگهداری بانک بوده است.
سید محمود حسینی پور با تشریح جزئیات حادثه در بانکی در بایلسر که منجر به جان باختن آیت الله سلیمانی شد گفت: یکی از عوامل نگهداری یکی از بانک‌ها حضرت آیت الله سلیمانی که از روحانیون برجسته استان مازندران و بایلسر بودند را مورد هدف قرار داده که در جریان این سوءقصد جان خود را از دست دادند.
وی با بیان اینکه بلافاصله ضارب در همان محل توسط عوامل انتظامی دستگیر می شود، گفت: بررسی های اولیه برای کشف انگیزه این اقدام ضارب در حال انجام است.
استاندار مازندران افزود: آنچه تا الان مشخص شده این است که هنوز انگیزه ضارب از انجام این اقدام به طور کامل مشخص نیست. سابقه این فرد که از افراد بومی و محلی منطقه است نشان می دهد که این اقدام ماهیت تروریستی ندارد.
حسینی پور بیان کرد: اطلاعاتی که تا الان داریم این است که ضارب شناخت دقیقی از آیت الله سلیمانی نداشتند و ایشان هم برای انجام امورات بانکی خودشان به بانک مراجعه کرده بودند.
وی گفت: تا این لحظه اطلاعاتی و اسنادی که حکایت از این باشد که اقدام امنیتی و تروریستی باشد نداریم.
استاندار مازندران با اشاره به هویت ضارب افزود: ایشان از عوامل شرکت‌های انتظام بوده که کارهای خدماتی انتظامی بانک ها را انجام می‌دهند، وی از پرسنل این شرکت ها با هویت کاملا معلوم و مشخص بودند و از بیرون نبوده و در داخل بانک بوده است. وی با بیان اینکه ضارب خودش مسلح بوده است، یادآور شد: اسلحه هم در اختیار این فرده بوده و از کسی دیگر تهیه نکرده است.

نماینده ادوار چهارم و پنجم مجلس خبرگان رهبری، نماینده ولی فقیه در استان سیستان و بلوچستان و امام جمعه زاهدان، مسؤول امور اهل سنت استان سیستان و بلوچستان، نماینده ولی فقیه در شهرستان کاشان، امامت جمعه و عضو شورای ائمه جمعه استان مازندران از ۱۳۵۹ تا ۱۳۸۰، نماینده ولی فقیه در دانشگاه های ملی استان های مازندران و گلستان، عضو هیئت امنای دانشگاه زاهدان و علوم دریایی چابهار و امامت جمعه بایلسر از مهم ترین مسؤولیت های سیاسی، اجتماعی و علمی آیت الله سلیمانی است.

قاتل شناختی از آیت الله سلیمانی نداشت

استاندار مازندران با توضیح اینکه قاتل هیچ شناختی از مرحوم آیت الله سلیمانی نداشت ،افزود : این فرد یکی از کارکنان شرکت انتظامی داخل بانک بوده که اسلحه در اختیار داشت اما اقدام وی تروریستی نبوده است.

سید محمود حسینی پور روز چهارشنبه در گفت و گو با خبرنگار ایرنا اظهار داشت : ساعت ۱۰:۳۰ دقیقه امروز حادثه ای در شهرستان بایلسر داشتیم که با سو قصد یکی از عوامل نگهداری بانک ها به حضرت آیت الله سلیمانی از روحانیون برجسته مازندران در بایلسر،ایشان جان خود را از دست داد .
وی با اشاره به اینکه ضارب در محل توسط عوامل انتظامی دستگیر شد بیان داشت : انگیزه اقدام ضارب در دست بررسی است .

استاندار مازندران با اشاره به اینکه انگیزه ضارب از انجام این اقدام به طور کامل مشخص نشده است، ادامه داد: این فرد از بومی های منطقه است و اقدام وی ماهیت تروریستی نداشت. وی بیان داشت : آن چیزی که تا کنون مشخص شده است اینکه ضارب شناخت دقیقی از آیت الله سلیمانی نداشت.

به گفته حسینی پور ،آیت الله سلیمانی برای مرادوات بانکی شخصا به این شعبه مراجعه کرده بود . حسینی پور گفت : اسنادی نداریم که این اقدام امنیتی و تروریستی بوده است . وی افزود:فرد ضارب از عوامل شرکت های انتظامسی بوده و کارهای خدماتی و انتظامی بانک را انجام می داد و هویت معلوم و مشخصی دارد . آیت الله سلیمانی صبح امروز به یکی از بانکهای این شهرستان مورد حمله مسلحانه یک فرد گرفتار گرفت و جان باخت، ضارب بلافاصله دستگیر و تحت بازجویی نیروهای امنیتی قرار گرفت. عباسعلی سلیمانی اسبوکلاتی (زاده ۱۳۲۶ در اسبوکلا سوادکوه) از تاریخ ۲۵ مرداد ۱۳۹۹ تا ۹ فروردین ۱۴۰۱ امام جمعه کاشان بود.

فرمانده سپاه گلستان:

خدمات جمهوری اسلامی با هیچ دورانی قابل قیاس نیست

فرمانده سپاه نیروا گلستان با اشاره به ضرورت بازگویی دستاوردها و ثمرات انقلاب اسلامی گفت: خدمات جمهوری اسلامی با هیچ دورانی قابل قیاس نیست.

سردار علی ملک شاهکوهی عصر سه شنبه در جمع کارگاران نیروگاه برق علی آبادکتول به مناسبت هفته کار و کارگر اظهار کرد: کارگران و کارخانجات از راهبردی‌ترین اقشار و مراکز تولید و رشد اهداف اقتصادی کشور هستند. فرمانده سپاه نیروا گلستان افزود: با نگاه به پیشینه شعار سال در سنوات گذشته متوجه خواهیم شد که عده نگاه رهبر فرزانه انقلاب در شعار سال مسئله تولید و اشتغال بوده است. وی گفت: تحریم‌های که علیه کشور ما اعمال می‌شود و دستاوردهایی که در عرصه‌های مختلف توسط جوانان ما رخ می‌دهد نشان داد فرصتی که در دل بحران‌ها وجود دارد در شرایط غیر تحریم نیست و جوانان ما نشان دادند با تکیه بر توان داخلی می‌توانند روی پای خود بایستند.

ملک شاهکوهی بیان کرد: خدمات جمهوری اسلامی قابل مقایسه با هیچ دورانی نیست و خدا را شاکریم که با تنفس در این دوران و قرار دادن سایه رهبر فرزانه انقلاب بر سرمان ما را از اسارت طغوت‌رهبانی بخشید.

فرمانده سپاه نیروا گلستان افزود: ما در مسیر پیشرفت استان راهی جز ادامه راه با عزمی راسخ و ارادادی جهادی نداریم زیرا اگر کم کاری شود دوباره به عقب برمی گردیم و برای رشد زیرساخت‌های استان هم همه مسئولان باید یکدل و متحد باشند.

عضو کمیسیون کشاورزی مجلس شورای اسلامی با اشاره به وضعیت برنج در استان گفت: پیش بینی می شود تولید برنج ۳۵ درصد در شمال کشور کاهش داشته باشد.

منصورعلی زارعی در جلسه برری مسائل کشاورزی استان با تاکید بر حمایت از تولیدکنندگان کشاورزی در کشور بیان داشت: دولت حمایت‌های لازم را در این بخش ندارد و رانت خوارهای وارداتی همچنان در دستگا مه‌ای ما وجود دارند.

عضو کمیسیون کشاورزی مجلس شورای اسلامی با اشاره به وضعیت برنج در مازندران گفت: حدود ۲۵ درصد در شمال کشور کاهش تولید برنج را شاهد خواهیم بود.

وی افزود: آیا قیمت هزینه تولید یک کیلو مرغ با جوجه ۲۵ هزار تومان و سویا بالای ۲۰ هزار تومان، ۴۲ هزار تومان است و اگر سیاست‌های بخش کشاورزی درست باشد ما در مازندران می‌توانیم دو برابر مرغ موجود تولید داشته باشیم.

زارعی با اشاره به وضعیت برنج در مازندران گفت: حدود ۲۵ درصد در شمال کشور کاهش تولید برنج را شاهد خواهیم بود.

عضو کمیسیون کشاورزی مجلس شورای اسلامی با اشاره به وضعیت برنج در استان گفت: پیش بینی می شود تولید برنج ۳۵ درصد در شمال کشور کاهش داشته باشد.

منصورعلی زارعی در جلسه برری مسائل کشاورزی استان با تاکید بر حمایت از تولیدکنندگان کشاورزی در کشور بیان داشت: دولت حمایت‌های لازم را در این بخش ندارد و رانت خوارهای وارداتی همچنان در دستگا مه‌ای ما وجود دارند.

عضو کمیسیون کشاورزی مجلس شورای اسلامی با اشاره به وضعیت برنج در مازندران گفت: حدود ۳۰ تا ۴۰ درصد کاهش تولید داشتیم بازارهای ما از مرغ‌های ترکیه‌ای پر شده است.

وی افزود: آیا قیمت هزینه تولید یک کیلو مرغ با جوجه ۲۵ هزار تومان و سویا بالای ۲۰ هزار تومان، ۴۲ هزار تومان است و اگر سیاست‌های بخش کشاورزی درست باشد ما در مازندران می‌توانیم دو برابر مرغ موجود تولید داشته باشیم.

زارعی با اشاره به وضعیت برنج در مازندران گفت: حدود ۲۵ درصد در شمال کشور کاهش تولید برنج را شاهد خواهیم بود.

دکتر رضا علیخانی معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار مازندران در برنامه گفتگوی ویژه خبری در آستانه روز ملی شورا:

شورا پل ارتباطی میان مردم و دولت است



گفتگوی ویژه خبری با حضور دکتر رضا علیخانی، استاندار مازندران، و آقایان سید محمد حسینی پور و سید علی‌محمد حسینی پور.

تعیین راهبردها و سیاست‌های کلی حکمرانی شهری و روستایی، تصویب برنامه‌های اجرایی مرتبط با حوزه استحفاظی مربوطه و نظارت و کنترل بر امور شهری و روستایی و نیز پیشبرد طرح‌ها و پروژه‌های محلی از عمده ماموریت‌های این نهادهای مردمی به شمار می‌رود. بنا به اظهار معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار مازندران، مهم‌ترین نقش و وظیفه شوراهای معطوف به نقش‌های نظارتی و مطالبه‌گرانه آنها بوده و در واقع این نهاد، پل ارتباطی میان مردم و دولت است.

رضا علیخانی معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار مازندران، در پاسخ به سوالی مبنی بر اینکه شوراهای اسلامی در مازندران تا چه اندازه باعث رشد و شکوفایی شهرها و روستاهای استان شدند، گفت: شوراها به عبارتی، برآیند خرد، اندیشه و توان یک جامعه محلی و منطقه‌ای برای اداره امور محله هستند. مطابق ماده یک قانون تشکیلات شوراهای انتخابات شوراهای، رسالت اصلی این نهاد ملی و عمومی، تلاش برای پیشبرد برنامه‌های اقتصادی، اجتماعی، فرهنگی و خدماتی منطقه‌ای با تکیه بر مشارکت مردمی و مقتضیات محلی و بومی است. علیخانی در ادامه افزود: در اصل هفتم قانون اساسی نیز به اهمیت نقش شورای استانها و شهرستان، بخش، شهر و روستا اشاره شده است و در عین حال، شورای روستا به عنوان مرکز و هسته اصلی شوراها معرفی شده است.

در اصول ۱۰۰ تا ۱۰۶ قانون اساسی جمهوری اسلامی هم به فلسفه وجودی شوراهای لازم‌الاجرا بودن تصمیمات این نهاد و همچنین رعایت موازین اسلامی در تصمیم‌گیری‌ها و تصمیم‌سازی‌ها و نیز انحلال شوراهای در صورت عدم رعایت موازین اسلامی تاکید شده است.

به گفته علیخانی، شوراهای با عنوان نهادهای تصمیم گیر و ناظر گزار در حوزه منطقه‌ای خود محسوب می‌شوند و به عنوان بازوان مشورتی دولت می‌باشند. مهم‌ترین هدف تشکیل شوراهای، توزیع قدرت برنامه‌ریزی و بهره‌گیری از مشارکت مردم است. علیخانی در تشریح ماموریت‌های مختلف شوراهای نیز عنوان کرد:

به گفته علیخانی، شوراهای با عنوان نهادهای تصمیم گیر و ناظر گزار در حوزه منطقه‌ای خود محسوب می‌شوند و به عنوان بازوان مشورتی دولت می‌باشند. مهم‌ترین هدف تشکیل شوراهای، توزیع قدرت برنامه‌ریزی و بهره‌گیری از مشارکت مردم است. علیخانی در تشریح ماموریت‌های مختلف شوراهای نیز عنوان کرد:

علیخانی با بیان اینکه شوراهای از لحاظ عملکردی به دو دسته ضعیف و قوی تقسیم‌بندی می‌شوند، تاکید کرد: انتظلما از شوراهای اسلامی شهر و روستا آن است که نسبت به حل مشکلات عمرانی، اقتصادی، اجتماعی و خدماتی حوزه استحفاظی خود نهایت جدیت و سختکوشی را داشته باشند که این امر، به میزان پویایی، دغدغه‌مندی، نظارت و تلاش‌های اعضای شورا بستگی دارد. معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار مازندران در ادامه اظهار داشت: اعضای شورا در ابتدا باید نسبت به نصب‌العین قرار دادن قوانین و مقررات مربوط به حوزه عملکردی خود متعهد و پاسخگو باشند؛ نکته مهم بعدی آنکه، اعضای شورا



علی بابایی کارنامی در مصاحبه باخبرنگار اظهار کرد: یکی از دلایل اصلی که مجلس به دنبال استیضاح وزیر صمت است همین مورد است که تناسبی میان قیمت خودرو با کیفیت آن وجود ندارد و خودروهایی که در حال حاضر با این قیمت به مصرف‌کنندگان می‌رسد نشان دهنده رانت از ۵۰۰ هزار تومان تا یک میلیارد و ۵۰۰ هزار تومان در صنعت خودروسازی است.

وی با اشاره به منویات مقام معظم رهبری در حوزه



گفتگوی ویژه خبری با حضور دکتر رضا علیخانی، استاندار مازندران، و آقایان سید محمد حسینی پور و سید علی‌محمد حسینی پور.

گفتگوی ویژه خبری با حضور دکتر رضا علیخانی، استاندار مازندران، و آقایان سید محمد حسینی پور و سید علی‌محمد حسینی پور.

گفتگوی ویژه خبری با حضور دکتر رضا علیخانی، استاندار مازندران، و آقایان سید محمد حسینی پور و سید علی‌محمد حسینی پور.

گفتگوی ویژه خبری با حضور دکتر رضا علیخانی، استاندار مازندران، و آقایان سید محمد حسینی پور و سید علی‌محمد حسینی پور.

گفتگوی ویژه خبری با حضور دکتر رضا علیخانی، استاندار مازندران، و آقایان سید محمد حسینی پور و سید علی‌محمد حسینی پور.

گفتگوی ویژه خبری با حضور دکتر رضا علیخانی، استاندار مازندران، و آقایان سید محمد حسینی پور و سید علی‌محمد حسینی پور.

گفتگوی ویژه خبری با حضور دکتر رضا علیخانی، استاندار مازندران، و آقایان سید محمد حسینی پور و سید علی‌محمد حسینی پور.

گفتگوی ویژه خبری با حضور دکتر رضا علیخانی، استاندار مازندران، و آقایان سید محمد حسینی پور و سید علی‌محمد حسینی پور.

گفتگوی ویژه خبری با حضور دکتر رضا علیخانی، استاندار مازندران، و آقایان سید محمد حسینی پور و سید علی‌محمد حسینی پور.

گفتگوی ویژه خبری با حضور دکتر رضا علیخانی، استاندار مازندران، و آقایان سید محمد حسینی پور و سید علی‌محمد حسینی پور.

باید متفق‌القول برای حوزه تحت اختیار خود چشم انداز و استراتژی (راهبرد) داشته باشند و همچنین بنا نیست هر شورایی که با اعضای جدید روی کار می‌آید، برنامه‌های جدیدی را تدوین کند و بهتر است که تا جای ممکن، همه تلاش خود را برای اتمام پروژه‌های نیمه تمام باقی مانده از سال یا سالهای قبل بکار گیرد. به گفته علیخانی، شوراهای شهری باید بر عملکرد شهرداری‌ها و شهرداران و نیز کیفیت و میزان پیشرفت فیزیکی پروژه‌های شهری نظارت کامل و دقیق داشته باشند. علیخانی تاکید کرد: تصمیم‌گیری بر اساس منافع شخصی و جناحی و سم مهلکی در اداره امور شهر و روستا بوده و بنابراین عدم سیاسی کاری از واجبات کار در شوراهاست.

از منظر نگاه معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار مازندران، مسائلی نظیر آبخیزداری و آبخوانداری و حل مشکل تنش آبی، راه‌های روستایی و شهری، ساماندهی زباله‌ها و نخاله‌های شهری و روستایی، پیشبرد طرح‌های توسعه شهری و روستایی، طرح‌های تفصیلی شهری و هادی روستایی، مدیریت و آب و خاک و کشت، محرومیت‌زدایی، احیای بافت‌های فرسوده، نهضت ملی مسکن، از جمله موضوعات مورد بحث در شوراهای اسلامی شهر و روستاست.

به گفته علیخانی، در بسیاری از طرح‌های توسعه‌ای استانی، حتما باید سهمی را هم برای فعالیت‌های اثرگذار شوراهای اسلامی شهر و روستا در کنار سایر

دستگاه‌های اجرایی ذیربط قائل بود.

علیخانی در ادامه‌ی انتظارات از اعضای شوراهای شهر و روستا در سطح استان نیز گفت: مهم‌ترین توقع ما از این اعضای محترم، دقت نظر در انتخاب شهرداران و دهیاران براساس اصول مهم تعهد و تخصص، امانت‌داری و دین‌داری، کفایت و کارآمدی و نیز حسن سلوک با مردم است. وی همچنین خاطرنشان کرد که عزل و نصب‌ها نیز باید به دور از ملاحظات سیاسی و براساس مصالح و منافع عمومی صورت گیرد.

به گفته علیخانی، مبارزه با مفاسد مالی و اقتصادی و برهیز از هرگونه تجمل‌گرایی، شفاف‌سازی منابع و مصارف شهرداری‌ها و شوراهای درآمد سالم و پایدار با تکیه بر رشد اقتصادی،افزایش اشتغال و نیز جلوگیری از ساخت و سازهای غیرمجاز، احیای بافت‌های فرسوده و مرمت آثار و اماکن تاریخی شهری و روستایی، از جمله دیگر انتظارات مسردم و دولت از این نهادهای مردمی است. علیخانی در بخش پایانی سخنانش از نقش اهرم‌های قانونی برای تقویت جایگاه و اختیارات شوراهای شهر و روستا گفت و افزود: اولین گام، همانطور که در ابتدا نیز به آن اشاره شد، اصلاح قانون شوراهاست که در وزارت کشور در دست پیگیری و اقدام است. موضوعاتی نظیر میزان حق اجلسه و بیمه اعضای شوراهای، برگزاری جلسات فی مابین اعضای محترم شوراهای شهر با شهرداری‌ها،احداث ساختمان شورای شهر، آموزش و توانمندی اعضای شوراهای آگاهی از قوانین و فرایندها و رویه‌های قانونی برای اجرای وظایف و نیز انشراقیت اعضای محترم شوراهای نسبت به نقش و مسؤولیت و ماموریت خویش، از جمله موارد در دست پیگیری است.

به گفته علیخانی طی توافق صورت گرفته فی ما بین استانداری با شورای استان، مقرر شد تا هر دو هفته یکبار نشست‌هایی با اعضای محترم شوراهای شهرستانها و همچنین به صورت موردی با اعضای شوراهای شهر و روستا در سطح استان برگزار شود.

علی بابایی کارنامی با اشاره به رانت ۱٫۵ میلیارد تومانی در صنعت خودروسازی ایران:

خودروسازان به وعده خود عمل نکردند

وی می‌گویند دست ما در حوزه قیمت‌گذاری باز نیست. به عبارتی خودروسازان خواستار این هستند که تولید و فروش خودرو را به خودروساز واگذار کنند و سپس خودرو وارد کنند و توفقی نداریم که دولت از تولید ما حمایت کند. وی خاطر نشان کرد: منظور خودروسازان از وجود مافیای در این صنعت متوجه بخش دولتی است که اگر مجلس و ارگان‌های نظارتی عزم خود را جزم کنند، می‌توان مافیای خودروسازی را از بین برد.

خودروسازی اظهار کرد: شرایط در خودروسازی به نوعی است که رهبر انقلاب در دیدار با جوانان کارگری، ایشان فرمودند که دولت از سیاست‌های مشوقانه ضد واردات برای حمایت از تولید داخلی استفاده نکند. به همین دلیل از طریق اهرم‌های مختلف باید خودروسازان را مکلف کنیم که وظایف خود را به خوبی انجام دهند. این نماینده مجلس ادامه داد: البته وقتی با خودروسازان صحبت می‌کنیم انتقاد اصلی را نسبت به دولت دارند

روستاهای هزار جریب نکا خیرداد و اظهار کرد: این پروژه عمرانی باید تا پایان شهریور اجرایی شود. وی با تاکید براینکه برای به سرانجام رسیدن این پروژه عمرانی زنجیره همکاری و هماهنگی بین دستگاه‌ها باید کامل‌تر شود، افزود: زمان باقی مانده تا شهریور ماه امسال باید با سرعت بالا در چند نقطه هزار جریب عملیات اجرایی زیر سازی و آسفالت انجام شود. فرماندار نکا، با تاکید براینکه بنیاد مسکن با مدیریت درست باید به تعهدات خود عمل کند، یادآور شد: زیرا ما برای وعده‌های بی‌مورد مسئولیت نپذیرفتیم بلکه آمده‌ایم تا به مردم قول صادق دهیم،

فرماندار شهرستان نکا:

دستگاه‌های اجرایی مشکل آبرسانی ۱۱ روستای شهرستان نکا را حل کنند

نیز، گفت: انجام کار و خدمت به مردم فقط با داشتن بودجه و امکانات نیست بلکه انسان نیازمند اراده است. شریعتی تصریح کرد: شهرستان نکا در اجرای نهضت ملی مسکن پیشرفت بسزایی دارد و برای حل مشکل تامین زمین این شهرستان برای تحقق کامل این پروژه عمرانی تلاش می‌کنیم. وی محرومیت زدایی را از اولویت‌های دولت سیزدهم دانست و یادآور شد: با اعتباری که برای اجرای پروژه‌های محرومیت زدایی اختصاص یافته است باید با تلاش مضاعف انجام شود تا مردم لذت خدمت دولت انقلابی را درک کنند.

اخبار

رئیس کمیته امداد منطقه ۲ ساری مطرح کرد؛

ایجاد یکهزار فرصت شغلی برای مددجویان در ساری



رئیس کمیته امداد منطقه ۲ ساری از ایجاد فرصت شغلی برای بیش از هزار نفر از مددجویان تحت حمایت در منطقه خبر داد.

حجت الاسلام مهدی بریمانی از ایجاد فرصت شغلی برای هزار و ۴۶ نفر از مددجویان تحت حمایت منطقه دو ساری افزود: یکی از مهم‌ترین مسائلی که مورد توجه این اداره قرارداد و می‌تواند تأثیر بسزایی در زندگی مددجویان داشته باشد، اشتغال و خودکفایی است و با توجه به این رویکرد در طول سال گذشته ۶۵۸ نفر بابت دریافت تسهیلات اشتغال در سامانه امداد هوشمند ثبت نام کردند. وی افزود: از اعتبارات بند ب تبصره ۱۶، ۷۹۵، ۱۶ نفر با مبلغ ۷۳ میلیارد تومان به بانک معرفی شدند که تا کنون ۶۵۸ نفر با مبلغ ۶۰ میلیارد تومان دریافتی داشتند. رئیس کمیته امداد منطقه ۲ ساری بیان کرد: به منظور ارتقا سطح آگاهی علمی و مهارت‌های فنی و حرفه‌ای مددجویان آموزش‌های مختلف در قالب آموزش‌های مقدماتی، پایدارسازی مشاغل و همچنین مهارت آموزی به ۵۰۰ نفر از متقاضیان اشتغال این اداره ارائه شد. حجت الاسلام بریمانی گفت: طبق قانون تبصره ۱۸ سال ۱۴۰۱، ۲۱ نفر با مبلغ ۵ میلیارد و ۴۰۰ میلیون تومان جهت دریافت تسهیلات به صندوق کارآفرینی امید معرفی شدند که ۱۳ نفر با مبلغ ۳ میلیارد و ۲۴۰ میلیون تومان تسهیلات خود را دریافت کردند. رئیس کمیته امداد منطقه دو ساری گفت: از طریق منابع امدادی نیز ۲۳ نفر جهت دریافت وام ایجاد اشتغال به ارزش ۹۳۱ میلیون تومان معرفی شدند که تمامی این افراد وام‌های مورد نظر را دریافت کردند.

حفاران غیر مجاز میراث فرهنگی در نور دستگیر شدند

فرمانده یگان حفاظت اداره کل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی مازندران از دستگیری ۲ حفار غیرمجاز و کشف و ضبط یک دستگاه فلزیاب در شهرستان نور خبر داد.

محمدرضا کردان افزود: بنا بر گزارش پایگاه یگان حفاظت میراث‌فرهنگی نور مبنی بر خیر واصله از سوی میراث بانان افتخاری مبنی بر حضور افراد ناشناس در منطقه، مأموران یگان حفاظت به‌همراه عوامل انتظامی با دستور قضایی به محل مورد نظر اعزام و پس از بررسی، خودروی اعلام شده شناسایی و از آن یک دستگاه فلزیاب کشف و ضبط کردند.

وی اظهارداشت: در این ارتباط سه نفر با هویت معلوم دستگیر و پرونده به‌منظور سیر مراحل قانونی به مراجع ذی‌صلاح قضایی تحویل داده شد. کردان خاطر‌نشان کرد: طبق قانون، ساخت، خرید و فروش، نگهداری، تبلیغ و استفاده از هر گونه دستگاه فلزیاب و همچنین ورود آن به کشور منوط به اخذ مجوز از وزارت میراث‌فرهنگی کشور است. فرمانده یگان حفاظت اداره‌کل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی مازندران تصریح کرد: اگر استفاده از دستگاه فلزیاب به‌منظور کشف آثار و اموال تاریخی باشد، برخورد قانونی به عمل خواهد آمد و متخلفان به مراجع قانونی معرفی خواهند شد. وی گفت: شهروندان مازندرانی در صورت مشاهده هرگونه موردی در این خصوص مراتب را با ستاد خبری یگان حفاظت اداره‌کل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی استان با شماره تماس ۰۱۱۳۳۳۹۱۰۰۷ گزارش دهند.

نخستین همایش «شعر زمان» در گرگان برگزار می‌شود



نخستین همایش «شعر زمان» یادمان «محمد زمان گلدسته» شاعر آیینی کشور با حضور مهمانان و شاعران کشوری در گرگان برگزار می‌شود.

نخستین همایش «شعر زمان» یادمان شاعر آیین کشور زنده‌یاد محمد زمان گلدسته و به همت و همکاری اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی گلستان، موسسه فرهنگی میرداماد و مجمع شاعران اهل‌بیت (ع) استان گلستان، در عصر امروز چهارشنبه ۶ اردیبهشت‌ماه ساعت ۱۷ با حضور جمعی از شاعران و دوستانداران شعر و ادب آیینی، در تالار اندیشه موسسه فرهنگی میرداماد برگزار می‌شود.

همچنین آیین نخستین یادمان این شاعر آیینی فقید با حضور سردار حاج صادق آهنگران و جمعی از مسئولان و شاعران کشوری و استانی در عصر پنج‌شنبه ۷ اردیبهشت‌ماه از ساعت ۱۶ تا ۱۸ در شبستان حضرت فاطمه (س) آرامستان امامزاده عبدالله گرگان برپا خواهد شد. زنده‌یاد محمد زمان گلدسته شاعر آیینی، متولد ۳۱ شهریورماه ۱۳۵۴ در شهرستان گرگان بود و از وی کتاب‌های شعری با عناوینی چون «بسم رب‌العشق»، «روح و ریحان» «گل صدبرگ» به یادگار مانده است. وی از سال ۶۶ به‌طور رسمی عضو انجمن شعر و ادب اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی گرگان شد. در سال‌های فعالیتش اشعار حماسی و آیینی متعددی را سرود و جوایز مختلفی را کسب کرد. مرحوم گلدسته خود را از شاگردان مرحوم محمدرضا آقاسی، شاعر آیینی و مذهبی می‌دانست. پیکر زنده‌یاد گلدسته در روز دوشنبه ۲۹ فروردین‌ماه سال ۱۴۰۱ با حضور مهمانان ملی و اقتسار و گروه‌های مختلف مردم و مسئولان در آرامستان امامزاده عبدالله گرگان به خاک سپرده شد.

مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی مازندران:

شهرهای استان پابلوت برنامه‌های فرهنگی و هنری می‌شود

فصل جدید گردشگری دریایی در مازندران؛

سفر هیجان‌انگیز مسافران در خزر با کشتی تفریحی



عده‌ورود کشتی تفریحی به آب‌های ساحلی مازندران باهدف رونق گردشگری دریایی با اراده دولت سیزدهم و پیگیری‌های مسوولان ارشد استان به ثمر نشست و اکنون در مسیر تدوین نقشه راه برای استفاده بهینه از این نعمت خدادادی قرار دارد.

گردشگری دریایی در مازندران حکایتی پیچیده و پرموده دارد و اگر بخواهیم به پیشینه خبرهای مرتبط با رونق گردشگری دریایی در مازندران بپردازیم، دورترین خبرها، قول‌ها و پیش‌بینی‌های مثبت، به‌طور تقریبی به کمتر از یک دهه قبل برمی‌گردد. به عنوان مثال سال ۱۳۹۳ مدیرکل اسبق میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی مازندران از ورود یک فروند کشتی کروز با ۱۴۰ سوئیت مجهز توسط سرمایه‌گذار بخش خصوصی خبر داده بود و گفته بود «این هتل شناور طی دو سه ماه آینده به استان منتقل می‌شود.» بهار ۱۳۹۴ نیز مدیرکل وقت همین دستگاه اعلام کرد «سه شناور خریداری شده که یکی از آن‌ها تیر به ایران می‌آید.» اسفند ۱۳۹۶ هم استاندار وقت مازندران اعلام کرد «برای نوروز ۱۳۹۷ کشتی کروز وارد مازندران می‌شود و تلاش بر این است که دو فروند کشتی تفریحی به آب‌های استان بیاید و بین بندر انزلی، نوشهر و امیرآباد مسافران را جابه‌جا کند.»

از این دست خبرها طی یک دهه اخیر بارها اعلام شده است. سال‌ها از اعلام این خبرها و تدابیر مدیران و مسوولان وقت مازندران و کشور برای غلبه بر ناپیده گرفتن مزایای گردشگری دریایی می‌گذرد اما با روی کار آمدن دولت سیزدهم با اراده مسوولان ارشد استان پیگیری‌ها جواب داد و نخستین کشتی تفریحی و دریایی در بندر نوشهر پهلو گرفت. به گفته معاون گردشگری اداره کل میراث فرهنگی مازندران کشتی اتوبوس تفریحی و دریایی ۲ طبقه آب‌های ساحلی خزر با همکاری سرمایه‌گذار بخش خصوصی در سال گذشته وارد بندر نوشهر شد و برای استفاده گردشگران خارجی و داخلی پس از تجهیز برای گشت های دریایی محدوده ساحلی استان مازندران مورد بهره برداری قرار می‌گیرد. همچنین بنا به گزارش سرمایه‌گذار و مالک آن، این اتوبوس توان جایابی دست کم ۷۰ مسافر را دارد و دارای بخش‌هایی چون پذیرایی با ظرفیت دست کم ۲۵ نفر و دارای یک جت

مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی مازندران با اشاره به انتخاب شهر پابلوت فرهنگی و هنری در استان گفت: در هر شهر یک برنامه فرهنگی و هنری تدوین می‌شود.

حسین جوادی در جلسه شورای اداری که به میزبانی محمودآباد در سالن اجتماعات فرمانداری بر گزار شد، اظهار داشت: اختتامیه جشنواره بومی محلی مازندران از جمله برنامه‌های فرهنگی است که باید در راستای تحقق فرهنگ‌سازی، فرهنگ بومی مازندران بسیار تأثیرگذار خواهد بود. وی تصریح کرد: شورای طرح و برنامه برای سال جدید تشکیل شد تا بازخوردهای بهتری برای بومی‌سازی آداب و رسوم مازندران انجام شود. مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی مازندران افزود: انتخاب شهر پابلوت برای اجرای برنامه‌ای بسیار مهم است که توانایی آن شهرستان برای برگزاری بهتر باشد و مابقی شهرستان‌ها به‌عنوان شهر معین قرار گیرند. جوادی ادامه داد: شورای طرح برآورد هزینه‌ها نیز تشکیل شده تا با رصد هزینه‌ها به بهتر برگزار شدن برنامه‌ها کمک کند. وی خاطر‌نشان کرد: از ظرفیت‌های درون شهرستان برای انجام برنامه‌های فرهنگی ملی مازندران باید بهره برد تا نتیجه و خروجی کار انعکاس درست در کشور داشته باشد. مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی مازندران گفت: سیاست‌ها و برنامه‌ها اجرایی در کل یکسال در بخش هنر، خوشنویسی، برنامه‌های بومی محلی، شورای فرهنگی و غیره توسط ادارات شهرستان‌ها به‌اداره کل برای تحول و تبیین برنامه‌های فرهنگی امسال ارائه شود.



شوند. وی از تشکیل میز گردشگری در استان برای رفع موانع سرمایه‌گذاری این بخش خبر داد.

رفع مشکلات اسکله‌های دریایی در دستور کار

همچنین معاون گردشگری اداره کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری مازندران در گفت و گوسو با خبرنگار ایرنا بیان کرد: با پیگیری های انجام شده دومین کشتی تفریحی استان در دریای بابلسری مازندران به زودی پهلو خواهد گرفت که ظرفیت آن استقرار ۱۲۰ گردشگر خواهد بود. مهران حسینی ادامه داد: در کنار ورود کشتی های تفریحی به مازندران، رفع مشکلات و ساخت اسکله های ساحلی در دستور کار است و اکنون ان طرح در سواحل رامسر اجرا شد و در بابلسر هم در دست اجرا قرار دارد. وی اضافه کرد: کشتی های تفریحی به صورت رسمی در ماه های آینده فعالیت خود را آغاز کند. معاون گردشگری اداره کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری مازندران افزود: برنامه های زیرساختی و توسعه ای برای توسعه گردشگری دریایی علاوه بر رشد اقتصادی ورود سرمایه گذاران به استان را هم تسهیل خواهد کرد و در ماه های گذشته چهار موافقت نامه اصولی برای راه اندازی اسکله ساحلی در استان به تصویب رسید.

حسینی گفت: فقدان کشتی ساحلی در مازندران یکی از چالش های اساسی برای توسعه گردشگری دریایی بود که با برنامه ریزی های دولت سیزدهم این نقص برای توسعه این دیار برطرف شد. محدوده ساحلی رامسر تا فرح آباد به طول حدود ۹۰ کیلومتر به لحاظ فعالیت های دریایی گردشگری تحت نظارت اداره کل بنادر و دریانوردی مازندران منطقه ویژه اقتصادی بندر نوشهر است و بقیه آب های ساحلی استان را هم اداره کل بندر و دریانوردی امیرآباد بر عهده دارد. استان مازندران به خاطر برخورداری از موقعیت های ممتاز در حوزه گردشگری، آثار طبیعی و تاریخی در تمامی فصول سال پذیرای میلیون ها مسافر و گردشگر است که طبق نظر سنجی حدود ۶۰ درصد مسافران و گردشگران برای بهره مندی از دریا و جنگل های هیرکانی به خله شمال و این استان سرسبز روی می آورند. برابرا آمار از اداره کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری، طی هشت ماه امسال ۶۰ میلیون نفر اقامت در شب در استان ثبت شده است. در زمان حاضر دریگردی مسافران و گردشگران در مازندران با شناورهای دریایی مانند جت اسکی و قایق انجام می گیرد و در نوروز امسال دستکم ۲۰ هزار مسافر در دریای خزر محدوده مازندران توسط بیش از ۲ هزار قایق و شناور جایجا شدند.



کنند. جهانی ادامه داد: کلیه اساتید، پژوهشگران و دانشجویان چکیده و اصل مقالات خود، مرتبط با محورهای همایش را تا تاریخ ۱۷ اردیبهشت‌ماه به‌نشانی gilan_cthh_pazhouhesh@yahoo.com و یا به دبیرخانه همایش رشت به نشانی «مدیان گیل- روبروی بیمارستان رسول اکرم- اداره کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی استان گیلان- واحد پژوهش ارسال کنند. وی ادامه داد: برپایی میز خوراک، نمایشگاه البسه محلی، سنتنی و همچنین نمایشگاه تبر لباس‌های محلی گیلان و ایران از دیگر محورهای این همایش است.

داد: با رایزنی های انجام شده این کشتی وارد استان شده و به زودی شروع به فعالیت می‌کند. وی با اشاره به اینکه اجرای طرح گردشگری دریایی و حمل و نقل انواع جشنن‌ها را دارد و می‌تواند حدود ۵۰ کیلومتر به کارمدیران جدید و ارشد استان طی یک‌سال گذشته تا کنون مورد پیگیری قرار گرفته‌است، افزود: از آن زمان تاکنون رایزنی‌های فراوانی با همکاری اداره کل بنادر و دریانوردی مازندران با سرمایه‌گذاران مختلف صورت گرفت که در نهایت اتوبوس تفریحی و دریایی آب‌های ساحلی خزر در استان مازندران با همکاری سرمایه‌گذار بخش خصوصی وارد بندر نوشهر شد و به زودی برای استفاده گردشگران خارجی و داخلی به بهره‌برداری می‌رسد. نماینده عالی دولت در استان، خاطر‌نشان کرد: کشتی‌های مسافری در دریاهای مازندران به عنوان کریدور بین استان‌های شمالی گلستان، مازندران و گیلان به زودی راه‌اندازی می‌شود. مدیرکل میراث فرهنگی مازندران در جلسه رفع موانع گردشگری دریایی در سواحل استان با اشاره به اینکه گردشگری دریایی، از موضوعات مغفول‌مانده در استان است، افزود: برای گردشگری دریایی برنامه‌زمانبندی از وزارت میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی تعیین شده که تا پایان سال جاری در دستور کار قرار گرفته است. وی ادامه داد: استفاده از فرصت دریا به عنوان بخش مهم اقتصادی در گردشگری مازندران باید مورد توجه قرار گیرد. صادق برزگر با اشاره به ظرفیت‌های استان در توسعه گردشگری دریایی، افزود: با توجه به ۳۸۷ کیلومتر ساحل باید با یک خرد جمعی برای توسعه گردشگری دریایی و رفع موانع آن برسیم. این مقام مسوول با اشاره به اینکه پیشنهادات باید به‌صورت مصوبه خروجی داشته باشد، گفت: پیشنهادات باید قابلیت دفاع و عملیاتی شدن داشته‌باشد. وی گفت: باید برای سواحل برنامه‌نوشته‌شود و یک برنامه در حوزه گردشگری دریایی ارائه شود و یک نسخه و چارچوب کلی آن برنامه‌ریزی و برای رسیدن به آن تلاش بسیار صورت گیرد. برزگر با اشاره به وجود بیش از ۲۰۰ طرح نیمه‌کاره در حوزه گردشگری مازندران دارد، گفت: باید برای اتمام این پروژه‌ها، موانع اداری را مرتفع کنیم. وی مشکلات خود را با مقالات پیشین فرض به دبیرخانه جشنواره ارسال کنند.

مدیرکل میراث‌فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری گیلان از برگزاری همایش تبیین الگوی شناختی گردشگری اسلامی - ایرانی بیستم اردیبهشت‌خبر داد و اضافه کرد: علاقمندان می‌توانند جهت ثبت نام و کسب اطلاعات بیشتر به و بسایت کنکره <https://event.smums.ac.ir/> مراجعه

گردشگری دریایی راهبرد مهم اقتصادی در مازندران

در ایسن ارتباط استاندار مازندران با بیان اینکه نخستین اتوبوس تفریحی و دریایی ساحلی خزر در مازندران در بندر نوشهر پهلو گرفت، گفت: یکی از رویاهای بشرد در زندگی، سفرهای آبی بوده و امروزه با توجه به امکانات مدرن کشتیرانی، این مهم انجام شده است. سید محمود حسینی پور با اشاره به این که کشتی جدید تفریحی دریای خزر نیز این امکان را برای همه مسافران شمال و شمال نشینان فراهم می‌آورد، ادامه

مدیر کل میراث‌فرهنگی گیلان خبر داد؛

برگزاری نخستین همایش تبیین الگوی شناختی گردشگری اسلامی-ایرانی

گردشگری گیلان با اشاره به محورهای برگزاری همایش تبیین الگوی شناختی گردشگری اسلامی -ایرانی، بیان کرد: گردشگری محور توسعه استان، مفهوم شناسی گردشگری اسلامی - ایرانی الگوی مطلوب سازگار با مبنای ارزشی و معرفتی شاخه‌های مؤثر بر توسعه گردشگری اسلامی - ایرانی، بررسی نقش دستگاه‌های متولی فرهنگی و مراجع قانونی و دست‌اندرکاران حوزه گردشگری در تحقق الگویی مطلوب تنها بخشی از محورهای این همایش است.

جهانی ادامه داد: معرفی شاخص‌های گردشگری متناسب با الگوی اسلامی - ایرانی برای دین‌فغان حوزه گردشگری، بررسی قوانین و مقررات حقوقی متناسب با مدیریت کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و



نرخ گذاری عجولانه و گلایه گندمکاران؛

دسترنج زارعان بر باد نرود

تأمین ارزاق و مایحتاج و اقلام خوراکی و غذایی مردم از جمله مهم‌ترین وظایف و مسئولیت‌های حاکمان و حاکمیت‌ها تلقی می‌شود که در اعصار مختلف و به فراخور شرایط اقتصادی، سیاسی، اجتماعی و حتی اقلیمی از اهمیت و رتبه متفاوت و البته حائز اهمیتتری در راهبردهای کلان کشورها دارد.

محصولات زرایی به ویژه غلاتی مانند گندم جایگاه مهمی در سبد ارزان و اقلام خوراکی دارند، محصولاتی که به علت تحولات ژئوپلیتیکی یکی دو سال اخیر در کشورهای سسوری و اوکراین (مراکز اصلی تولید غلات جهان) مورد توجه بیشتر حاکمان و سران کشورهای مختلف قرار گرفته و همگان تلاش می‌کنند تا در مقوله امنیت غذایی به جایگاه مطمئن و بی دغدغهای دست یابند. فارغ از مباحث منطقه‌ای، دولت مردان جمهوری اسلامی ایران با لحاظ کردن شرایط اقلیمی، در سال‌های اخیر تلاش مضاعفی برای دست یابی به استقلال غذایی به ویژه در بخش محصولات زرایی در دستور کار قرار داده اند که حمایت از گندمکاران به عنوان تأمین کننده عنصر پایه نان (قوت غالب مردم) یکی از این رویکردها بوده است. حمایت و مساعدتی که ثمره آن در میزان تولید محصولات استراتژیکی مانند گندم در سال‌های قبل نمایان و مشهود بود به طوری که هرگاه این حمایت رویه افزایشی داشت، میزان تولید و رغبت زارعان به کشت گندم هم افزایش یافت.افزایش قیمت خرید تضمینی، تأمین و توزیع نهاده‌های زرایی، کود و سم، پیش بینی حمایت‌های مالی و مشوقی‌های مادی از جمله راهکارهای بوده که زمینه رغبت بیشتر زارعان به کشت این محصول را افزایش داده است.

■ **قیمت پیشنهادی خرید تضمینی مورد قبول واقع نشد**

علی رغم سیاست‌های کلان دولت سیزدهم برای حمایت عملی و قاطع از کشاورزان اما رقم پیشنهادی کمیسیون کشاورزی در جلسه بدوی شورای قیمت گذاری برای اصلاح قیمت خرید تضمینی گندم مورد قبول واقع نشد و با اعلام کاهش حدود ۱۲ درصدی قیمت روبرو شده است. کاهش دو هزار تومانی قیمت پیشنهادی کمیسیون کشاورزی اعتراض زارعان را در پی داشت.کاهش حدود دو هزار تومانی از قیمت پیشنهادی اعتراض طیف وسیعی از کشاورزان نمایندگان مجلس و کارشناسان را در پی داشت. اهالی فن بر این باور هستند که با توجه به شرایط خاص اقلیمی و تحولات ژئوپلیتیکی منطقه باید شاهد حمایت حداکثری دولت در زمینه گندم باشیم تا مقوله امنیت غذایی کشور به مخاطره نیفتد.

■ **اعتراض نمایندگان به نرخ گذاری گندم**
مدیر عامل بنیاد ملی گندمکاران کشور گفت: اعلام

مدیر کل استاندارد گلستان از پلمب و جمع آوری ۷۰

سید مهدی حسینی گفت: به منظور حفظ سلامت و ایمنی استفاده کنندگان از تجهیزات شهری‌های‌ها در فروردین ماه امسال خبر داد. بازی مستقر در ۱۵ شهریاری در سطح شهر گرگان بازرسی شد. او افزود: در این بازرسی‌های به عمل آمده، ۶۸ وسیله بازی غیراستاندارد شناسایی و پلمب و ۲ مورد تجهیزات غیر استاندارد شهرسازی و زمین بازی جمع آوری شد.مدیر کل استاندارد گلستان با بیان اینکه رعایت نکات ایمنی در وسایلی بازی و تجهیزات پارکها و شهرسازی‌ها مشمول استاندارد اجباری هستند، افزود: لزوم استاندارد شامل سه مرحله ساخت، نصب و بهره‌برداری است لذا برای دریافت تاییده باید هر سه مرحله تحت نظارت کارشناسان استاندارد انجام شود. او با بیان اینکه افزایش ایمنی تجهیزات بازی پارکها و شهرسازی‌ها نیازمند همکاری بیشتر مسئولان ذیربط است، افزود:از مسئولین و ارگان‌های ذیربط از جمله شهرداری‌ها خواستاریم که به این موضوع توجه و اهتمام ویژه‌ای داشته باشند و اقدامات لازم را این خصوص به‌عمل آورند. حسینی گفت: بهره برداران و مالکین باید تصویری از گواهینامه صادر شده برای آن تجهیز را برای ایجاد اطمینان خاطر استفاده کنندگان در کنار تمامی تجهیزات تفریحی نصب کنند.

مدیر کل استاندارد گلستان از پلمب و جمع آوری ۷۰

سید مهدی حسینی گفت: به منظور حفظ سلامت و ایمنی استفاده کنندگان از تجهیزات شهری‌های‌ها در فروردین ماه امسال از ۷۰ تجهیز بازی مستقر در ۱۵ شهریاری در سطح شهر گرگان بازرسی شد. او افزود: در این بازرسی‌های به عمل آمده، ۶۸ وسیله بازی غیراستاندارد شناسایی و پلمب و ۲ مورد تجهیزات غیر استاندارد شهرسازی و زمین بازی جمع آوری شد.مدیر کل استاندارد گلستان با بیان اینکه رعایت نکات ایمنی در وسایلی بازی و تجهیزات پارکها و شهرسازی‌ها مشمول استاندارد اجباری هستند، افزود: لزوم استاندارد شامل سه مرحله ساخت، نصب و بهره‌برداری است لذا برای دریافت تاییده باید هر سه مرحله تحت نظارت کارشناسان استاندارد انجام شود. او با بیان اینکه افزایش ایمنی تجهیزات بازی پارکها و شهرسازی‌ها نیازمند همکاری بیشتر مسئولان ذیربط است، افزود:از مسئولین و ارگان‌های ذیربط از جمله شهرداری‌ها خواستاریم که به این موضوع توجه و اهتمام ویژه‌ای داشته باشند و اقدامات لازم را این خصوص به‌عمل آورند. حسینی گفت: بهره برداران و مالکین باید تصویری از گواهینامه صادر شده برای آن تجهیز را برای ایجاد اطمینان خاطر استفاده کنندگان در کنار تمامی تجهیزات تفریحی نصب کنند.



۱۷ هزار تومان عدد مناسبی است

وی گفت: انتظار بر آن است که عدد پیشنهادی ۱۷ هزار تومان در این جلسه به تأیید برسد و یا اینکه در راستای مدیریت تورم و حمایت از دولت با کاهش حداکثر هزار تومانی روبرو و نرخ با عدد ۱۶ هزار تومان نهایی شود.

ایمانی بیان کرد: نرخ گندم بسر مبنای یک فرمول تعیین شده و تلاش شده تا همه پارامترهای دخیل منظور شود.مدیر عامل بنیاد ملی گندمکاران کشور توضیح داد: با برآورد هزینه‌های تولید گندم و پیش بینی سود معقول حدود ۲۰ درصد برای کشاورز و همچنین لحاظ کردن قیمت جهانی گندم، تورم سنالیانه و نرخ مبادله‌ای ارز قیمت ۱۷ هزار تومان به دست آمده است. ایمانی تأکید کرد: در کنار حمایت‌های ویژه ای در یکی دو سال اخیر از کشاورزان هم به ویژه گندمکاران انجام شده انتظار است که کشاورزان هم به مقوله افزایش بهره وری و افزایش راندمان تولید توجه بیشتری داشته باشند تا بتوانیم به بالندگی حداکثری برسیم.

■ **پیش بینی تولید ۱۲.۵ میلیون تن گندم در کشور**

وی گفت: برآورد برداشت محصول برحسب سطح زیرکشت پنج میلیون و ۹۵۰ هکتار گندم آبی و دیم نشان می‌دهد که امسال بین ۱۲ تا ۱۲.۵ میلیون تن گندم در کشور تولید شود که بخش عمده نیاز کشور را تأمین خواهد کرد.ایمانی بیان کرد: به طور کلی روند تولید گندم نسبت به سال گذشته بهتر است و انتظار است با توجه به افزایش نرخ گندم و البته همراهی بیشتر کشاورزان، امسال شوری قیمت گذاری تصمیم گیری شود.

مدیر کل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای گلستان:

تخصیص اعتبار ۱۱ هزار میلیارد ریالی، نشانه اهتمام دولت به بهسازی راه‌های استان است

مدیر کل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای گلستان از اختصاص ۱۱ هزار و ۲۰۰ میلیارد ریال اعتبار به حوزه راه‌های اصلی و روستایی این استان درسال قبل خبر داد و گفت: هشت هزار میلیارد ریال از این اعتبار از منابع ملی و نشانه اهتمام ویژه دولت به بهسازی راه‌های ارتباطی گلستان است.

عادل مصدقی درجمع خبرنگاران گنبدی افزود: با این اعتبار که از منابع ملی و استانی، محرومیت زدایی، سفر اسفند سال ۱۴۰۰ رییس جمهور و نیز سفر علی نیکزاد نائب رییس اول و اعضای کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی به گلستان بود، ۳۴ پروژه درحوزه بهسازی راه‌های ارتباطی و ناوگان راهداری این استان اجرا شدند.

وی، بهسازی و توسعه، لکه گیری و روکش آسفالت و تعمیر و احداث انبیه فنی و تعریض جاده‌های اصلی و روستایی گلستان و نیز تعمیر و بازرسی ناوگان راهداری و راهدارخانه‌های این استان را بخشی از پروژه‌های تعریف و اجرا شده از محل منابع تخصیصی درسال گذشته برشمرد و اضافه کرد: از مجموع ۳۴ پروژه تعریف شده ۲۷ مورد از منابع ملی و بقیه از منابع استانی اجرا شده یا درحال اجرا است.

مصدقی بیان داشت: تعریض جاده اق فلا – بندرتر کمسن به طول ۱۰ کیلومتر با اعتبار ۳۵۰ میلیارد ریال و تکمیل قطعه غیر همسطح در جاده فاضل آباد – علی آبادکتول به‌عنوان یکی از محورهای اصلی گرگان – مشهد با ۴۵۰ میلیارد ریال از پروژه‌های شاخص اجرا شده گلستان از محل اعتبارات ملی و استانی است.

مدیر کل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای گلستان، بهسازی ۱۹۰ کیلومتر ششبکه روشنمایی جاده‌های ارتباطی استان و نگهداری آن، در حال احداث بودن ۲۵ کیلومتر ششبکه روشنایی جدید حذفاصل علی‌آبادکتول به آزادشهر و رامیان با اولویت نقاط مسکونی و پرتصادف و احداث ۱۰ دستگاه دوربین‌گردان استاندارد که سه مورد آن شامل ششمک پنجاه، اسلام آباد و ده حسن خان درحوزه شهرستان گنبدکاوس واقع است را از دیگر پروژه‌های شاخص این اداره کل از منابع ملی و استانی برشمرد. وی اظهار کرد: پارسال بالغ بر هزار میلیارد ریال اعتبار برای ایمن سازی، بهسازی، تعریض و توسعه راه‌های اصلی و روستایی گنبدکاوس از محل اعتبارات ملی و استانی، سفر رییس جمهور، محرومیت زدایی و

سال بیستم شمارة ۲۶۰۶ پنجشنبه ۷ اردیبهشت ۱۴۰۲ ۶شوال ۱۴۴۴

گلستان

www.khabare-shomal.ir

معاون سازمان بنادر:

لایروبی خلیج گرگان مشکل اعتباری ندارد



معاون مهندسی و توسعه امور زیربنایی سازمان بنادر و دریاوردی گفت: اجرای لایروبی کانال آشور برای بازشدن ارتباط آبی خلیج گرگان با دریای خزر به‌عنوان یکی از مصوبات سفر استانی دولت و خواسته قدیمی مردم گلستان، مشکل اعتباری ندارد.

علی فتحی در حاشیه بازدید از روند اجرای لایروبی کانال آشور اظهار کرد: از همه ظرفیت موجود برای تکمیل این طرح تا زمان انجام سفر دوم هیات دولت به گلستان استفاده خواهد شد تا یکی دیگر از وعده‌های دولت به ثمر بیندند، وی گفت: در نشست اخیر با پیمانکار و مشاور پروژه احیای خلیج گرگان، آخرین پیشرفت فیزیکی پروژه و مشکلات پیش‌روی اجرای طرح مورد بررسی قرار گرفت.

فتحی یادآور شد: لایروبی کانال آشور طبق گزارش پیمانکار به پیشرفت فیزیکی بیش از ۸۰ درصد رسیده که مطلوب و رضایت‌بخش است.

وی ابراز امیدواری کرد: با تکمیل روند لایروبی و ورود آب به خلیج گرگان، ضمن نجات این پهنه آبی از خطر خشک‌شدن، مردم گلستان از مزایای این طرح در راستای پایداری منطقه استفاده کنند.

معاون مهندسی و توسعه امور زیربنایی سازمان بنادر و دریانوردی به لایروبی حوضچه بندرترکم‌ن هم اشاره کرد و گفت: این طرح هم‌زمان با لایروبی خلیج گرگان آغاز شده و تا پایان اردیبهشت امسال مورد بهره برداری قرار می‌گیرد.

فتحی یادآور شد: اجرای این طرح باعث راه اندازی اسکله بندرترکم‌ن و رونق بیشتر گردشگری دریایی گلستان خواهد شد.

حجم گاز دریافتی استان در سالی که گذشت افزون بر ۳ میلیارد و ۸۰۰ میلیون متر مکعب بود



مدیرعامل شرکت گاز استان گلستان گفت: حجم گاز دریافتی استان در سالی که گذشت افزون بر ۳ میلیارد و ۸۰۰ میلیون متر مکعب بود

علی طالبی با بیان خبرفوق از دریافت بالغ بر ۳ میلیارد ۸۰۰ میلیون مترمکعب گازدر سال ۱۴۰۱ دراستان گلستان خبرداد.

وی افزود: این میزان مربوط به بخش‌های مختلف گازرسانی اعم از بخش خانگی، تجاری، صنعتی، نیروگاه، کارخانه سیمان و جایگاه‌های CNG می‌باشد که در سالی که گذشت دریافت و به مصرف رسیده است.

طالبی تصریح کرد: در همین راستا در مدت اشاره‌شده در بخش‌های خانگی، تجاری و صنعتی، حجم گاز دریافتی نزدیک به ۲ میلیارد و ۳۶۹ میلیون مترمکعب و جایگاه‌های CNG استان نیز با مصرف نزدیک به ۲۵۰ میلیون در استان بوده است. وی در خصوص مصرف گاز سایر بخش‌ها ابراز داشت: حجم گاز مصرفی در نیروگاه علی‌آباد کتول بالغ‌بر یک میلیارد و ۱۰۲ میلیون مترمکعب و کارخانه سیمان گالیکش نیز حدود ۷۸ میلیون مترمکعب گاز بوده که بیشترین حجم گاز تحویلی به آن‌ها در ایام گرم سال می‌باشد.وی افزود: در سال ۱۴۰۰، میزان گاز دریافتی استان به ۳ میلیارد و ۶۵۰ میلیون مترمکعب بود که با مقایسه آمار می‌توان نتیجه گرفت که سال ۱۴۰۱ معادل ۱۵۰ میلیون مترمکعب افزایش مصرف را در شاهد بودیم.مدیرعامل شرکت گاز استان گلستان بابیان اینکه سیاست دولت کاهش مصرف سوخت‌های فسیلی و جایگزین کردن گاز طبیعی بجای این سوخت‌ها می‌باشد اظهار داشت: که خوشبختانه این امر به‌صورت مطلوبی در استان گلستان محقق شده و در حال حاضر با تلاش صورت گرفته در سطح استان تمامی شهرهای استان، ۹۲۲ روستا، ۱۱۱۲۸ واحد صنعتی عمده و همچنین ۶۶ جایگاه CNG از نعمت گاز طبیعی بهره‌مند شده‌اند.

سال سخت آبی پیش روی گرگانی ها

رییس آب و فاضلاب گرگان گفت: به سبب کاهش بارش‌های موثر و برداشت‌های بی رویه از منابع ، تابستان امسال، تأمین آب آشامیدنی در مرکز استان بسیار سخت خواهد بود.

علی غلامی اظهار کرد: کشاورزان گلستانی از بهمن ماه و اسفندماه آبیاری مزاح را آغاز کرده‌اند که باعث بیلان منفی آب‌های زیرزمینی شده به طوری‌که هم‌ا الان با کمبود آب بیش از ۵۰۰ لیتر در ثانیه مواجه هستیم. وی با بیان اینکه تمام اقدامات انجام شده در بحث افزایش منابع تأمین در دستور کار قرار داد، افزود: با توجه به خشکسالی که سال‌های اخیر اتفاق افتاده و سطح منابع آب‌های زیر زمینی را کاهش داده، از سال‌های ۱۳۸۸ تا ۱۴۰۲ بالغ بر ۴۲ حلقه چاه آب شرب حفر شده است.

رییس آب و فاضلاب گرگان با اشاره به اینکه به دلیل خشکسالی‌ها متوسط دبی هرچند بیش از چهار لیتر بر ثانیه در گلستان کاهش داشته است، گفت: در برنامه سال‌های اخیر متوسط دبی هر چاه در استان از ۱۸۵ لیتر در ثانیه به ۱۴.۷ لیتر در ثانیه تنزل کرده است. غلامی بیان کرد: اگر جمع همه چاه‌ها را در نظر بگیریم در حدود ۳۶۰ لیتر کاهش منابع تأمین در بحث کاهش افت آب‌های زیر زمینی داشته‌ایم که به علت کاهش نزولات جوی و عدم کنترل برداشت آب‌های زیرزمینی قابل جبران نیست و تابستان امسال، تأمین آب آشامیدنی در مرکز استان بسیار سخت خواهد بود.



www.khabare-shomal.ir

اخبار

مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای گیلان خبر داد:

اجرای ۴۷ پروژه راهداری در گیلان طی امسال

مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای گیلان از تخصیص اعتبار ۵۳۹ میلیارد تومانی برای پروژه‌های راه‌سال جاری در گیلان خبر داد و تصریح کرد: امسال ۴۷ پروژه را در سطح راه‌های اصلی استان به انجام خواهیم رساند.

غلامعلی نیک‌فهم در گفت‌وگو با ایسنا، با بیان اینکه اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای استان برای ایجاد ایمنی تردد در سطح راه‌های اصلی، فرعی و روستایی اقدام به اجرای پروژه‌های فنی می‌کند، گفت: اقداماتی نظیر نصب علائم هشداری در سطح راه‌ها، خط‌کشی، روش و لکه‌گیری آسفالت و شانه‌سازی ایمنی تردد را برای وسائط نقلیه ایمن فراهم می‌کند. وی از تخصیص اعتبار ۵۳۹ میلیارد تومانی برای پروژه‌های راه‌سال جاری در گیلان خبر داد و تصریح کرد: امسال ۴۷ پروژه را در سطح راه‌های اصلی استان به انجام خواهیم رساند. مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای گیلان اعتبارات پروژه‌های راه‌روستایی را از محل تملک استان عنوان کرد و گفت: در راه‌های روستایی به دنبال روکش و ترمیم آسفالت و آسفالت‌راه‌های خاکی مستعد هستیم.

نیک‌فهم با اشاره به هزینه‌بر بودن نصب روشنایی در طول کل راه‌های استان، اضافه کرد: رویه این اداره کل طی سال‌های اخیر نصب روشنایی در نقاط پر حادثه بوده است و لذا سال گذشته اقدام به نصب روشنایی نقطه‌ای در تقاطع و دوربرگردان‌های فاقد روشنایی غرب استان شامل محور پونل - آستارا و کنارگذر اسلام به طول ۱۶ کیلومتر کردیم و خوشبختانه تأثیر به‌سزایی در کاهش حوادث داشت.

وی همچنین از نصب روشنایی نقطه‌ای در تقاطع سراوان، محور سراوان - فومن و دوربرگردان‌های محور رشت - چلبکسر خبر داد و بیان کرد: در کلیه نقاط پر حادثه استان روشنایی نقطه‌ای نصب شده است.

مدیرکل راهداری گیلان، با اشاره به فعالیت ۶۳ سامانه ثبت تخلف و ۲۴ سامانه نظارت تصویری در محورهای مواصلاتی استان، متذکر شد، سامانه‌های ثبت تخلف سرعت‌های غیر مجاز رانندگان را ثبت می‌کند؛ سامانه‌های نظارت تصویری نیز به صورت شبانه‌روزی بار ترافیک و حوادث جوی و انسداد راه‌ها را دنبال می‌کند. وی با بیان اینکه ۱۵ سامانه نظارت تصویری جدید طی امسال نصب می‌شود، گفت: گیلان ۳۲ راهدارخانه ثابت و ۲۱ راهدارخانه سیار دارد که عمدتاً در فصل زمستان فعالیت می‌شوند البته کلیه برنامه‌های عملیاتی راهداری از این راهدارخانه‌ها مدیریت می‌شود و ۵۴۲ راهدار به کارگیری شده‌اند.

نیک‌فهم با بیان اینکه در استان گیلان ۱۵۱ شرکت و موسسه حمل و نقل کالا و ۱۴۸ شرکت حمل و نقل مسافر مشغول فعالیت هستند، افزود: ۱۷۰ نمایندگی شرکت‌های حمل و نقل بین‌المللی کالا داریم.

مدیرکل راهداری گیلان با اشاره به فعالیت ۹ پایانه مسافر و سه پایانه کالا در استان، تصریح کرد: ۲۷۲۹ دستگاه اتوبوس، مینی‌بوس و سواری در بخش حمل و نقل مسافر و ۷۹۲۵ دستگاه اتوبوس در بخش حمل و نقل کالا مشغول فعالیت هستند. وی با اشاره به فعالیت ۱۲ هزار نفر راننده در بخش حمل و نقل عمومی استان گیلان، اضافه کرد: ۸۷۸۸ راننده فعال در بخش کالا و ۳۴۵۱ راننده فعال در بخش مسافر داریم. نیک‌فهم با اشاره به افزایش ۲۵ درصدی نرخ بلیت نلوگان مسافری از ۲۵ اسفندماه ۱۴۰۱ لغایت ۲۰ فروردین ماه ۱۴۰۲، تأکید کرد: در حال حاضر کلیه تعرفه‌ها به حالت قبل از افزایش بازگشته است.

مدیرعامل برق منطقه‌ای گیلان:

بهره‌برداری از پست غرب رشت نیازمند حمایت مالی توانیر است

مدیرعامل برق منطقه‌ای گیلان گفت: بهره‌برداری از پست غرب رشت قبل از پیک بار در تابستان نیازمند حمایت مالی توانیر است.

بهمن داراب زاده در حاشیه بازدید از مراحل اجرایی احداث پروژه پست غرب رشت گفت: در بخش شبکه‌های انتقال و فوق توزیع، در مدار آوردن پست ۲۳۰ کیلوولت غرب رشت با ظرفیت ۴۰۰ مگاوات آمپر جزو ۱۴۰ برنامه وزارت نیرو برای عبور از تابستان سال جاری بوده و پروژه‌های مهم، حیاتی و استراتژیک کشوری است و برای مسئولان صنعت برق کشور از اهمیت بسزایی برخوردار است. داراب زاده ادامه داد: این پروژه از پیشرفت خوبی برخوردار بوده اما به‌منظور بهره‌برداری از آن قبل از پیک بار، نیازمند حمایت و مساعدت مالی شرکت توانیر است تا این پروژه به‌موقع در مدار قرار گیرد.

وی افزود: انتظار می‌رود پیمانکار پروژه تمام تجهیزات مورد نیاز پروژه را در اسرع وقت تهیه کرده و این تجهیزات در استان در دسترس باشند تا در اجرای پروژه وقفه و مشکلی پیش نیاید. مدیرعامل برق منطقه‌ای گیلان گفت: در اجرای این پروژه مهم، تأسیسات و تجهیزات طلایی هستند و حتی یک لحظه غفلت هم می‌تواند چندین هفته و حتی بیشتر، اجرای پروژه را با وقفه روبه‌رو کند. وی افزود: تأخیر در پروژه، علاوه بر هدر دادن بیت‌المال و استفاده نامطلوب از منابع محدود، موجب خواهد شد تا مردم عزیزمان از منافع پروژه دیرتر برخوردار شوند که این مهم به خوبی اهمیت و ارزش زمان را در اجرای پروژه‌ها نشان می‌دهد.

با حضور معاون وزیر صمت؛

یک واحد تولیدی روکش ملامینه در رشت به بهره‌برداری رسید

یک کارخانه تولید روکش ملامینه امدی‌اف و اجدی‌اف در آیینی با حضور معاون وزیر صمت و جمعی از مسئولان استان گیلان در رشت مورد بهره‌برداری قرار گرفت.

بخش نخست توسعه‌های این کارخانه محصولات روکش ملامینه امدی‌اف و اجدی‌اف که در شهرک صنعتی سپیدرود رشت ساخته شده است، ظرفیت تولید سیالیانه هفت هزار و ۸۰۰ مترمربع محصول دارد.

این واحد تولید محصولات باروکش ملامینه که برای ساختن ۲ هزار میلیارد ریال سرمایه‌گذاری شده است و بخش دیگر آن تا سه ماه آینده بهره‌برداری خواهد شد، با ظرفیت تولید سالانه ۲۰۰ هزار مترمکعب برای ۱۵ نفر فرصت شغلی جدید ایجاد کرده است.

معاون صنایع عمومی وزیر صنعت، معدن و تجارت در حاشیه افتتاح این کارخانه بررسی چالش‌ها و رسیدگی به مشکلات واحدهای تولیدی را در صدر امور این وزارتخانه برشمرد و گفت: گیلان از اقلیمی مناسب در حوزه گردشگری برخوردار است و در کنار آن ظرفیت‌های صنعتی قابل اعتنا دارد که برای اعتلای چنین ظرفیتی و توسعه صادرات غیرنفتی این استان باید بیشتر تلاش شود.

محمدمهدی برادران همچنین با اشاره به بازدید از سه واحد صنعتی پارس خزر، ایران رادیاتور و رسندگی گیلان، حل مشکلات و برطرف کردن چالش‌های برخی از واحدهای تولیدی صاحب‌نام که موجب اعتبار صنعت کشور و اشتغال پایدار هستند را از اولویت‌های این وزارتخانه عنوان کرد.

در مجموع نزدیک به سه هزار واحد تولیدی و صنعتی با ظرفیت اشتغال ۴۴ هزار نفر در ۳۳ منطقه و شهرک صنعتی استان گیلان استقرار دارند که از این تعداد بیش از ۱۰۰ واحد صنعتی در زمینه تولید انواع ورق‌های فشرده چوبی مانند نئوپان، امدی‌اف، اجدی‌اف و های‌گلاس در حال فعالیت هستند.

شالیکاران نگران واردات برنج در فصل برداشت نباشند

استاندار گیلان:

و اضافه کرد: کشت برنج زحمت‌زایی دارد و این شرایط نیازمند تشویق و ترغیب شالیکاران است.

گیلان بزرگترین تولیدکننده ارقام بومی و با کیفیت برنج در کشور به‌شمار می‌آید که با ۲۳۸ هزار هکتار اراضی شالیزاری رتبه نخست کشور را از لحاظ سطح زیرکشت و نیز رتبه دوم تولید برنج را به‌خود اختصاص داده است.

ارقام هاشمی، علی‌کاطمی، صدری، حسنی و دیلمانی جزو رقم‌های کیفی و ارقام گوهر و سپیدرود جزو رقم‌های پرمحصول است که در شالیزارهای گیلان کشت می‌شود، بیشترین رقم‌های کشت شده برنج در استان هم کیفی شامل هاشمی و علی‌کاطمی است که افزون بر ۸۵ درصد محصول برنج گیلان را شامل می‌شود.

بر اساس اعلام جهاد کشاورزی گیلان از ۲۳۸ هزار هکتار اراضی شالیزاری استان پیش‌بینی می‌شود که افزون بر ۱۳۵ هزار هکتار زیر کشت دوم انواع محصولات کشاورزی برود که راتون یکی از این محصولات در کشت دوم است.



وی با تأکید بر اینکه باید از شالیکاران و در شرایط اضطرار از دهیاران کمک گرفته شود، ادامه داد: مدیران جهاد کشاورزی در شهرستان‌های مختلف استان گیلان عصرها کارهای شخصی را کنار گذاشته در فصل کشت و کار برنج در کنار کشاورزان باشند و ضمن خلأوقت به آنها، راهنمایی‌های لازم را ارائه دهند.

استاندار گیلان ارتقاء سطح اطلاعات کشاورزان برای کشت برنج و ارتقا راندمان تولید در قالب ارائه آموزش‌های لازم در بخش‌های مختلف از جمله چگونگی استفاده از کود و آبیاری و غیره مهم دانست

واحد سطح توسط آب منطقه‌ای اظهار کرد: دستگاه‌های ذریع‌عام از جهاد کشاورزی، آب منطقه‌ای و هواشناسی در خصوص تقویم زراعی، میزان بارش‌ها و رهاسازی آب و تمام موارد مربوط به محدودیت‌های منابع آبی را شفاف به کشاورزان اطلاع‌رسانی کنند.

نماینده عالی دولت در گیلان با بیان اینکه باید از تمام ظرفیت‌ها در این ارتباط استفاده شود و غفلتی صورت نگیرد، اضافه کرد: دستگاه‌ها باید هم‌پوشانی داشته باشند و در تأمین ماشین‌آلات و تجهیزات مورد نیاز در مواقع ضروری همکاری کنند.

اشاره به محدودیت‌های آبی در فصل زراعی جدید و ضرورت همکاری همه برای عبور از آن اظهار کرد: الان در وضعیت بحران کم آبی نیستیم بلکه در شرایط سخت کم‌آبی قرار داریم و همه باید برای گذر از آن کمک کنند.

عباسی اضافه کرد: به‌رغم اینکه استان‌های شمالی را پربارش‌ترین مناطق کشور در نظر می‌گیرند اما به‌دلیل محدودیت‌های موجود در آبندها و سدها برای ذخایر آبی، شاهد هدر رفت منابع آبی هستیم و به این ترتیب زمان نیاز به آب، با کمبود مواجه می‌شویم. استاندار گیلان با بیان اینکه برای حفاظت از منابع آب بر ما تکلیف است تا به منظور انجام مأموریت در این ارتباط، کار را به خوبی مدیریت کنیم تا خسارتی به کشاورزان وارد نشود، خاطر نشان کرد: برای عبور از شرایط سخت کم‌آبی امسال در موضوع زراعت برنج باید قرارگاه مرکزی در استان به ریاست استاندار و در شهرستان‌ها با مسئولیت فرمانداران فعال و عملکرد موثر خود را در این حوزه داشته‌باشند.

وی با تأکید بر توزیع عادلانه آب در

استاندار گیلان با تأکید بر اینکه کشاورزان نگران واردات برنج نباشند، گفت: اجازه واردات در زمان برداشت این محصول را نمی‌دهیم از این‌رو شالیکاران با اطمینان به کشت و کار اقدام کنند.

اسدالله عباسی در شورای حفاظت از منابع آب استان گیلان در سالن شهید انصاری استانداری اظهار کرد: اگر شالیکاران از سال گذشته برنج در اختیار دارد به این دلیل بوده که به‌موقع عرضه نکرده است. وی بیان اینکه تعادل بین زنجیره تولید، امنیت غذایی و تعیین قیمت‌ها مورد توجه است، اضافه کرد: کیفیت محصول برنج، کمیت، قیمت تمام‌شده، میزان سود عاید کشاورز و سرمایه‌گذاری در شالیکوبی‌ها برای ما مهم است.

نماینده عالی دولت در گیلان با تأکید بر اینکه باید در تولید بهره‌وری ارتقا یابد، اظهار کرد: فراوری و بسته‌بندی محصولات کشاورزی اعم از برنج باید مورد توجه قرار گیرد از این‌رو ضروری است تا شالیکاران به این موارد اهتمام کنند.

وی در بخش دیگری از سخنانش با

دکتر آشویی در نشست مشترک با رئیس بنیاد نخبگان گیلان:

نظام سلامت گیلان نیازمند همکاری نخبگان است

در مراکز دانشگاهی گیلان منجر به تولید محصول

نشده و یا به نفع مردم نیستند. دکتر آشویی با اشاره به انباشت مشکلات و چالش‌ها در استان گیلان به ویژه در نظام سلامت، افزود: دانشگاه علوم پزشکی گیلان به همکاری‌های نخبگان در همه زمینه‌ها نیازمند است.

وی با تأکید بر اینکه باید خدمات و تولیدات دانشگاه علوم پزشکی گیلان فناورانه باشد و به‌درد مردم بخورد، گفت: راه‌آورد تمام اقصادی فناورانه نخبگان در گیلان و دانشگاه علوم پزشکی استان باید خدمت به مردم باشد و مسیر سنتی مردم به خدمت نوین را تسهیل و تسریع کند. سرپرست دانشگاه علوم پزشکی گیلان با بیان اینکه هدف همه ما ارتقای نظام سلامت و تعالی انسان است، تصریح کرد: دانشگاه علوم پزشکی گیلان از تمامی منابع‌های مرتبط با رشد و تعالی سلامت انسان استقبال می‌کند.

دانشگاه علوم پزشکی گیلان مرکز تجمع

سرپرست دانشگاه علوم پزشکی گیلان گفت: راه‌آورد تمام اقدامات فناورانه نخبگان در گیلان و دانشگاه علوم پزشکی استان باید خدمت به مردم باشد و مسیر سنتی مردم به خدمت نوین را تسهیل و تسریع کند.

نشستی با حضور دکتر «محمدتقی آشویی» سرپرست دانشگاه علوم پزشکی گیلان، دکتر «فرهاد شیرینی» رئیس بنیاد نخبگان گیلان، دکتر «حسن محمدباری» عضو کمیسیون اجتماعی مجلس شورای اسلامی و همچنین تعدادی از معاونین دانشگاه علوم پزشکی گیلان و بنیاد نخبگان در سالن اجلاس حوزه ریاست دانشگاه برگزار شد.

خدمات و تولیدات دانشگاه علوم پزشکی گیلان باید به درد مردم بخورد

سرپرست دانشگاه علوم پزشکی گیلان با اشاره به حجم عظیمی از خدمات دانشگاه‌ها در حوزه پژوهش و تحقیق اظهار کرد: اغلب مقالات تولیدشده

مدیرعامل آب منطقه‌ای گیلان خبر داد:

کاهش ۴۰ درصدی ذخیره سد سفیدرود گیلان در آستانه رهاسازی آب

مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای گیلان از کاهش ۴۰ درصدی ذخیره آب سد سفیدرود نسبت به دوره بلندمدت و اکت حدود ۲۰ درصدی نسبت به سال قبل خبر داد.

وحید خرمی افزود: در حال حاضر سد سفیدرود ۶۷۰ میلیون متر مکعب ذخیره آب دارد که این میزان نسبت به مدت مشابه سال گذشته کاهش یکصد میلیون متر مکعبی را نشان می‌دهد.

وی عنوان کرد: با توجه به شرایط و برنامه ریزی انجام‌شده آب سد سفیدرود در نیمه دوم اردیبهشت‌ماه رهاسازی می‌شود، تصریح کرد: با توجه به پیش‌بودن فصل گرما دیگر انتظار بارش‌هایی که تأثیر چشمگیری در ذخیره آب سد داشته باشد را نداریم، بنابراین کشاورزان استان باید از آب‌های در دسترس خود همچون زهکشی‌ها، رودخانه‌ها و آب باران برای کشت و کار خود بهره‌گیرند. مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای گیلان با تأکید بر لزوم همکاری و توجه کشاورزان به تقویم زراعی و توصیه‌های متولیان امر اظهار کرد: با وجود کاهش قابل توجه ذخیره آب و دشواری‌های پیش‌رو ناشی از محدودیت منابع آبی، کشاورزان نگران نباشند زیرا در صورت توجه هم‌راهی کامل به توصیه‌های متولیان این بخش و حرکت همگامی با تقویم زراعی تلاش می‌شود امسال را همچون سال گذشته در سایه انسجام و هماهنگی با موفقیت از این شرایط عبور کنیم.

خرمی تأکید کرد که کشاورزان لایروبی انهار مزارع را انجام دهند تا اینکه برای بهره‌گیری تمامی شالیکاران از آب انصاف داشته و نوبت بندی را رعایت کنند. وی اطمینان داد که این صورت کشاورزان آب را با برنامه زمانبندی تعیین شده به میزان لازم در اختیار داشته‌باشند. مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای گیلان با اشاره به اینکه تلاش شده تا از تمام ظرفیت‌های داخلی آبی استان به‌طور بهینه استفاده شود، گفت: بیش از ۵۰۰ کیلومتر انهار لایروبی شد و ایستگاه‌ها و پمپاژها نیز چک و آماده برای قرار گرفتن در مدار و بهره‌گیری شده‌اند. سد سفیدرود بزرگ‌ترین سد مخزنی گیلان است که این مورد با ۱۷۲ هزار هکتار از مجموع ۲۳۸ هزار هکتار شالیزارهای استان را تأمین می‌کند.

این سد بر روی رودخانه سفیدرود و در پایین دست محل تلاقی رودخانه قزل‌اوزن و شاهرود و ۷۵ کیلومتری جنوب شهر رشت و در مجاورت شهر منجیل احداث شده است. بر اساس آمارها میزان آب مورد نیاز سالانه در استان بیش از سه میلیارد و ۳۰۰ میلیون مترمکعب در بخش‌ها و مصارف مختلف است که معادل ۹۲ درصد آن در بخش کشاورزی استفاده می‌شود و بیشترین بخش آب‌بر کشاورزی استان شالیزارهاست.

گیلان بزرگترین تولیدکننده ارقام بومی و با کیفیت برنج در کشور به‌شمار می‌آید که با ۲۳۸ هزار هکتار اراضی شالیزاری رتبه اول کشور را از لحاظ سطح زیرکشت و رتبه دوم تولید برنج را به‌خود اختصاص داده‌است.

ارقام هاشمی، علی‌کاطمی، صدری، حسنی و دیلمانی جزو رقم‌های کیفی و ارقام گوهر و سپیدرود جزو رقم‌های پرمحصول است که در شالیزارهای گیلان کشت می‌شود، بیشترین رقم‌های کشت شده برنج در این استان، رقم‌های کیفی هاشمی و علی‌کاطمی است که افزون بر ۸۵ درصد محصول برنج گیلان را شامل می‌شود.

ضرورت تأمین و تسهیل همه خدمات به جامعه نخبگان

حسن محمدباری -نماینده مردم شهرستان‌های تالش، رضوانشهر و ماسال و عضو کمیسیون اجتماعی مجلس شورای اسلامی نیز در این نشست با اشاره به وجود فریختگانی نخبه در استان گیلان اظهار کرد: مجلس شورای اسلامی آماده هرگونه همکاری و حمایت از جامعه نخبه و استعداد‌های برتر در کشور است.

وی با اشاره به برخی از موانع در مسیر پیشرفت نخبگان، افزود: باید موانع موجود را با اقدامی مدیرانه و حمایت محور برداشت و استعداد‌های برتر را به سمت توسعه دانش و به‌کارگیری آن در تولید محصول و خدمات فناورانه به‌کاربرد. عضو مجمع نمایندگان گیلان در خانه ملت بر ضرورت تأمین و تسهیل همه خدمات به جامعه نخبگان تأکید کرد و گفت: باید همه تلاش خود را برای حفظ جمعیت نخبه و جلوگیری از مهاجرت آن‌ها به‌کار گرفت.

مناقصه عمومی دو مرحله‌ای خرید کالا با ارزیابی کیفی

نوبت دوم

شرکت توزیع نیروی برق استان گیلان (سهامی خاص) در نظر دارد مناقصه عمومی دوم مرحله‌ای همراه با ارزیابی کیفی مناقصه گران خرید تجهیزات بشرح جدول بند ۳ را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت‌ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس: www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و درجاف تگواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند. تاریخ انتشار مناقصه در سامانه ۱۴۰۲/۰۲/۰۷ می‌باشد.

- نام و نشانی دستگاه مناقصه‌گزار: شرکت توزیع نیروی برق استان گیلان (سهامی خاص) به نشانی رشت - بلوار امام خمینی - بالاتر از میدان مصلی با شناسه ملی ۱۰۸۶۱۶۴۴۹۲۶ و کد اقتصادی ۴۱۱۳۳۴۸۹۶۷۹۴ و به شماره ثبت ۲۹۵۲ با کد پستی ۴۱۸۸۸-۶۷۷۴۹
- موضوع مناقصه: خرید تجهیزات از محل اعتبار منابع داخلی شرکت بشرح جدول بند ۳
- نوع و مبلغ تضمین شرکت در مناقصه: تضمین قابل قبول خریدار برابر بند ۱۴ برگ شرایط و به شرح جدول ذیل:

| ردیف | شرح مناقصه | شماره مناقصه | شماره فراخوان در سامانه ستاد | مبلغ تضمین شرکت در فرآیند رایج کار (ریال) |
|------|---|--------------|------------------------------|---|
| ۱ | خرید و نصب و راه اندازی ۸۰ دستگاه انواع کولر اسپیلیت با اینورتر در اداره مرکزی شرکت با ارزیابی کیفی | ۱۴۰۲-۴ | ۲۰۰۲۰۰۵۱۰۴۰۰۰۱۰ | ۲,۵۶۶,۰۰۰,۰۰۰ |

- محل دریافت اسناد مناقصه: از طریق مراجعه به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به نشانی <http://www.setadiran.ir>
- قیمت خرید اسناد مناقصه مبلغ ۵,۰۰۰,۰۰۰ ریال (پانصد هزار ریال) می‌باشد که از طریق سامانه ستاد وبصورت الکترونیکی قابل پرداخت می‌باشد.
- مهلت دریافت اسناد: از تاریخ ۱۴۰۲/۰۲/۰۷ لغایت تاریخ ۱۴۰۲/۰۲/۱۲
- زمان و محل تحویل پیشنهادها: از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت و حداکثر تا پایان وقت اداری مورخ ۱۴۰۲/۰۲/۲۳ می‌باشد. تبصره: پاکت الف شامل تضمین شرکت در فرآیند رایج کار (شرکت در مناقصه) علاوه بر بارگذاری در سامانه فوق می‌بایست بصورت فیزیکی حداکثر تا پایان وقت اداری مورخ ۱۴۰۲/۰۲/۲۳ تحویل اداره دبیرخانه شرکت توزیع نیروی برق استان گیلان گردد.
- زمان گشایش پاکات مناقصه: پاکات ارزیابی کیفی مناقصات فوق به تاریخ ۱۴۰۲/۰۲/۲۳ بازگشایی و پس از امتیازدهی کیفی، پاکات الف، ب، مناقصه گران که حداقل امتیاز قابل قبول در ارزیابی کیفی را کسب نموده‌اند در تاریخ ۱۴۰۲/۰۲/۲۷ ساعت ۱۰:۰۰ صبح با حضور شرکت کنندگان در مناقصه در سالن جلسات شرکت توزیع نیروی برق استان گیلان بازگشایی می‌گردد.
- تبصره: حضور شرکت کنندگان در مناقصه در جلسه ی بازگشایی پاکات با ارائه معرفی نامه کتبی بلاعلاجه است.
- تضمین انجام تعهدات قرارداد: ۱۰ درصد مبلغ کل قرارداد به صورت تضمین قابل قبول کارفرما براساس برگ شرایط مناقصه.
- پیش پرداخت قرارداد: ۲۵ درصد مبلغ قرارداد در قبال ارائه ضمانتنامه بانکی.
- اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت کسب اطلاعات بیشتر و ثبت نام در سامانه مذکور ۰۲۱-۴۱۹۳۴۰۰۶
- شماره تلفن های تماس: ۰۳۰۶۳۶۶۳۰۰۶
- مناقصه گزار در قبول یا رد هر یک با تمام پیشنهادات مختار می‌باشد.
- هزینه چاپ آگهی در روزنامه بر عهده دستگاه مناقصه گزار (شرکت توزیع نیروی برق استان گیلان) می‌باشد. در صورت نیاز به اطلاعات بیشتر به پایگاه های اینترنتی شرح زیر مراجعه فرمایید:

آدرس اینترنتی: <http://iets.mporg.ir> <http://www.gilanpdc.ir> <http://tender.tavanir.org.ir> <http://www.setadiran.ir>
 پست الکترونیکی: tadarokat@gilanpdc.ir

شرکت توزیع نیروی برق استان گیلان



با خبر، شمال را می‌سازیم

اذان ظهر ۱۱:۵۵ | اذان مغرب ۱۹:۰۰ | اذان صبح (فردا) ۳:۳۷ | طلوع آفتاب (فردا) ۵:۱۰

صاحب امتیاز: موسسه کلبه امید مازرون

مدیرمسئول: مهدی روحی

چابک‌ترین مدیرمسئول و سردبیر: علیجه منوری
مشاور ارشد: علی سینا رویگریان
مدیر روابط عمومی: زهرا صادقی
مدیر سرویس سیاسی: محمدرضا قاسمی
مدیر سرویس اجتماعی: مالهده طهری

ساری، خیابان ۱۵ خرداد تپش ۳۰ منبری اول ساختمان نوزن، طبقه دوم

۰۱۱-۳۳۲۰۳۳۲۲ | ۰۱۱-۳۳۲۴۰۱۰۲ | ۰۱۱-۳۳۲۴۰۲۰۲ | ۰۱۱-۳۳۲۴۰۳۰۴

info@khabare-shomal.com | rouhi.iran@gmail.com | khabare-shomal.ir

شهر
حکایت

داستان و حکایت پندآموز



ثروتمند زاده ای را در کنار قبر پدرش نشسته بود و در کنار او فقیرزاده ای که او هم در کنار قبر پدرش بود. ثروتمندزاده با فقیرزاده مناظره می‌کرد و می‌گفت: صندوق گور پدرم سنگی است و نوشته روی سنگ رنگین است.

مقبره اش از سنگ مرمر فرش شده و در میان قبر، خشت فیروزه به کار رفته است، ولی قبر پدر تو از مقداری خشت خام و مشتبی خاک، درست شده، این کجا و آن کجا؟ فقیرزاده در پاسخ گفت: تا پدرت از زیر آن سنگهای سنگین بجنبد، پدر من به بهشت رسیده است!

مدیرکل راه و شهرسازی مازندران:

در ۲۷ شهر برای ساخت پروژه مسکن ملی زمین تهیه شد



باید مرتب سازی و بازآفرینی بافت‌های فرسوده شهری در دستور کار قرار گیرد.

وی همچنین با اظهار اینکه باید مشقوق‌های را برای ورود انبوه سازان به پروژه مسکن ملی در نظر بگیریم، افزود: باید از ظرفیت‌های مختلف برای تحقق این پروژه گام برداریم.

معاون استاندار مازندران ارائه بسته‌های تشویقی را برای شتاب بخشی به طرح ملی مسکن ضروری دانست و گفت: برای توسعه طرح باید از ظرفیت خود مالکی، اراضی مازاد دستگاه اجرایی، بافت‌های فرسوده و غیره استفاده شود. علی‌حالی تصریح کرد: بازآفرینی بافت‌های فرسوده می‌تواند مشکل طرح نهضت ملی مسکن را در استان حل کند از این رو از انبوه سازان و مسکن سازان خانه ورود به این طرح هستیم.

وی با تأکید بر اینکه باید بستهای را برای حمایت از افرادی که می‌خواهند در حوزه مسکن سرمایه‌گذاری کنند، تهیه و اجرا کنیم افزود: قرار شد یک سر راه‌کارهایی را برای بهسازی بافت‌های فرسوده و ساخت مسکن ملی در این بافت‌ها در نظر بگیریم.

استاندار مازندران از متقاضیان مسکن ملی و افرادی که در این طرح ثبت نام کردند خواست تا زودتر نسبت به تعیین تکلیف وضعیت خود و واریز آورده اولیه اقدام داشته باشند و گفت: مقرر کردیم که تا هفته دولت سهمیه مسکن ملی در شهرستان‌ها به مرحله اجرایی و قرارداد برسد.

بر اساس آمارهای ارائه شده بیش از ۱۱۸ هزار نفر برای ساخت مسکن ملی در استان مازندران ثبت نام کرده‌اند از این تعداد حدود ۲۹ هزار نفر واجد شرایط شناخته شدند و بسیاری از متقاضیان به صورت خودمالکی شروع به ساخت خانه کردند.

مدیرکل راه و شهرسازی مازندران با اشاره به افزایش شمار متقاضیان خود مالک در طرح جهش ملی مسکن گفت: هفت هزار و ۷۶۵ واحد مسکن به صورت خودمالک در دست احداث است.

علی دیوسالار با اشاره به سهمیه ۱۲۸ هزار واحدی مسکن ملی در استان افزود: از این تعداد تاکنون ۷۷۶۵ واحد به صورت خودمالکی منجر به عقد قرارداد شده است.

وی با بیان اینکه میزان واحدهای خود مالک در اسفند سال گذشته هزار و ۵۲۶ واحد بوده است که اینک به بیش از ۷ هزار و ۷۰۰ واحد رسیده است، رشد و پیشرفت اجرای پروژه‌ها را مطلوب ارزیابی کرد.

دیوسالار با بیان اینکه در تأمین زمین در شهرستان‌های بزرگ استان مشکل خاصی وجود ندارد، یادآور شد: در حال حاضر در ۲۷ شهر استان برای ساخت پروژه مسکن ملی زمین تهیه شده است و بیشتر این مشکلات مربوط به غرب استان است و برای رفع این مشکل نیز مقرر شد از ظرفیت روستاهای واقع در حریم شهرها، بافت فرسوده برای بهسازی و نوسازی مسکن و خانه‌دار شدن متقاضیان بهره‌بریم.

مدیرکل راه و شهرسازی مازندران با اشاره به ثبت‌نام بیش از ۱۱۸ هزار نفر برای طرح جهش ملی مسکن در استان گفت: از این تعداد ۲۹ هزار و ۸۰۰ نفر واجد شرایط معرفی شده‌اند.

وی با بیان اینکه سامانه ثبت نام مسکن ملی در حال حاضر بسته است از متقاضیان دارای واجد شرایط خواست تا برای ثبت نام به ادارات راه و شهرسازی شهرستان‌ها مراجعه داشته باشند.

رضا علیخانی معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار مازندران محدودیت زمین را از جمله مشکلات در استان بیان کرد و گفت: برای شتاب بخشی به طرح مسکن ملی

مدیرکل شیلات مازندران :

شناسایی ۸۴ فرصت سرمایه‌گذاری شیلاتی در مازندران

مدیرکل شیلات مازندران از شناسایی ۸۴ فرصت سرمایه‌گذاری شیلاتی در استان خبر داد.

قاسم کریم زاده مدیرکل شیلات مازندران گفت: ۸۴ فرصت سرمایه‌گذاری در بخش‌های مختلف شیلاتی استان شناسایی شده است که در صورت در مدار تولید قرار گرفتن این فرصت‌ها بیش از ۶۵ هزار تن به تولید آبزیان استان افزوده شده و برای بیش از ۵۲۰۰ نفر نیز شغل ایجاد می‌شود.

او افزود: برای تحقق این موضوع مبلغ ۷۴۰۰ میلیارد تومان سرمایه‌گذاری مورد نیاز است.

کریم زاده گفت: با توجه به تعیین برنامه رشد ۸ درصدی سال جاری برای استان در تمامی بخش‌های اقتصادی و استقبال خوبی که در سال گذشته از سرمایه‌گذاری در طرح‌های شیلاتی بویژه پرورش ماهی در قفس‌های دریایی شده، پیش بینی می‌شود در سال جاری استقبال بیشتری از جانب سرمایه‌گذاران بخصوص تشکل‌های صیادی پره استان در طرح‌های پرورش ماهی در قفس‌های دریایی صورت پذیرد.

مدیرکل شیلات مازندران همچنین از تولید حدود ۱۱۵ هزار تن انواع آبزیان در سال ۱۴۰۱ در استان خبر داد و در خصوص تحقق تعهدات اشتغال سال گذشته شیلات استان، افزود: شیلات مازندران پارسال برای ایجاد فرصت شغلی به تعداد ۱۲۴۴ نفر تعهد داشته که در پایان سال با ثبت تعداد ۱۵۰۲ نفر در سامانه رصد اشتغال فراتر از برنامه تعهدی (۱۲۰٪) ثبت اشتغال داشته است.

مدیرعامل شرکت گاز مازندران :

گاز دار شدن تمام روستاهای مازندران تا پایان سال ۱۴۰۳

مدیرعامل شرکت گاز مازندران از گاز دار شدن تمام روستاهای استان تا پایان سال ۱۴۰۳ خبر داد.

مایلی رستمی مدیرعامل شرکت گاز مازندران گفت: در مجموع ۲ هزار و ۶۵۰ روستا در استان تاکنون از نعمت گاز برخوردار شدند و حدود ۴۰۰ روستای باقی مانده که امسال ۲۰۰ روستا را صد در صد گاز دار می‌کنیم.

او افزود: مجموعاً امسال نزدیک به هزار و ۵۰۰ میلیارد تومان اعتبار در نظر گرفته شده است که حدود ۲۰۰ روستا امسال و ۲۰۰ روستا هم سال بعد گاز رسانی خواهد شد.

مدیرعامل شرکت گاز مازندران گفت: تمامی روستاهایی که قابلیت گاز رسانی را دارند برای سال ۱۴۰۳ از نعمت گاز بهره‌مند خواهند شد.

مایلی با بیان اینکه میانگین خانوارهای روستایی استان تقریباً ۱۵۰ خانوار می‌باشد، افزود: هم‌اکنون عملیات شبکه‌گذاری گازرسانی در تمامی مناطق جواهرده رامسر، سه هزار تنکابن، مناطق شیخ موسی بابل، مسیرهای جاده هراز و منطقه پل سفید تا ورسک، منطقه بلده و روستاهای تابعه در حال انجام است.

مدیرکل حفاظت محیط زیست مازندران:

خشکیدگی ضلع غربی تالاب میانکاله



مدیرکل حفاظت محیط زیست مازندران پس روی آب دریا و خشکیدگی ضلع غربی تالاب میانکاله را از تهدیدهای محیط زیست در استان اعلام کرد.

عطاالله کاویان در مراسم زمین پاک در مدرسه استعدادهای درخشان شهرستان بهشهر، سرمایه‌گذاری در زمین، توسعه بازیافت و بهره‌وری سبزر را شعار سال جاری هفته زمین پاک بیان کرد و گفت: برای حفظ زمین باید همه ما تلاش کنیم و اگر هر یک تلاش مناسبی نداشته باشیم همگان آسیب خواهیم دید، عنوان نمونه اگر کشورهای دیگر به محیط زیست آسیب بزنند و ما در این زمینه تلاش کنیم، همه متضرر خواهیم شد.

کاویان با تأکید بر اینکه استانداردهای زیست محیطی را باید از درون خانواده شروع و رعایت کنیم، افزود: سرمایه‌گذاری برای زمین پاک به حفظ آن برای نسل‌های آینده کمک خواهد کرد.

مدیرکل حفاظت محیط زیست مازندران با اشاره به توسعه بازیافت یادآور شد: زندگی‌های امروزی ماشینی شده است، از این رو استفاده از تجهیزات و لوازم ضروری است و باید به توسعه بازیافت توجه شود تا بتوانیم بخشی از لوازم دور ریختنی را به چرخه تولید برگردانیم.

کاویان با بیان اینکه یک نیروگاه زباله سوز در شهرستان نوشهر فعال است، افزود: در این نیروگاه زباله‌ها تفکیک و بخشی از آن سوزانده می‌شود.

وی با بیان اینکه نیروگاه زباله سوز ساری نیز با ظرفیت ۵۰۰ تن دارای پیشرفت فیزیکی ۹۰ درصدی است، افزود: این نیروگاه به زودی به بهره‌برداری می‌رسد.

وی با بیان اینکه دنیا از وسایل دور ریز در حال تولید انرژی است، افزود: شهرستان بهشهر دارای مرکز پردازش و تبدیل و بازیافت زباله است و باید از این چرخه برای توسعه بهره‌برداری کنیم.

مدیرکل حفاظت محیط زیست مازندران بهره‌وری سبزر را از دیگر نیازها و بیان کرد و گفت: باید از ظرفیت سمن‌ها و بعد مدارس برای توسعه فضای سبز استفاده کنیم و تمامی مسائل اقتصادی در تعهد در لوای بهره‌وری به نتیجه خواهد رسید.

مدیرکل حفاظت محیط زیست مازندران بهره‌وری سبزر را مهمترین نیاز بیان کرد و گفت: طرح‌های ما باید متناسب و سازگار با محیط زیست باشد و شهرستان بهشهر غنی از گونه‌های گیاهی و جانوری فراوان است و وجود پناهگاه حیات وحش میانکاله و آشوراده از ظرفیت‌های آن است.

وی پس روی آب دریا، کم شدن منابع آب ورودی تالاب و خشکیدگی ضلع غربی تالاب را از جمله تهدیدها بیان کرد و گفت: خانه‌های محیط زیست در حوزه آموزش مسائل زیست محیطی نقش مهمی دارند و قرار است سازمان حفاظت محیط زیست، حفظ محیط زیست را مردمی و مردم را درگیر این کار کند.

وی با بیان اینکه حفاظت محیط زیست فقط به کارمندان محیط زیست نیست، تصریح کرد: همه باید در این مسیر تلاش کرده و توجه ویژه ای داشته باشیم از این رو خانه‌های محیط زیست در حال راه اندازی است.

کاویان خانه‌های محیط زیست را بستری برای تعامل بین جوامع محلی و محیط زیست بیان کرد و گفت: در شهرستان بهشهر نیزه خانه محیط زیست در سال قبل راه اندازی شده است.

رئیس جهاد کشاورزی مازندران اعلام کرد:

کشت برنج در بیش از ۴۳ هزار هکتار از شالیزارهای مازندران

رئیس سازمان جهاد کشاورزی مازندران گفت: تاکنون کشت برنج در ۴۲ هزار و ۸۲۴ هکتار شالیزار استان انجام شد.

کشت برنج در بیش از ۴۳ هزار هکتار از شالیزارهای مازندران به گزارش بلاغ، حسن عنایتی کلیجی در جمع خبرنگاران درباره وضعیت برنجکاری استان مازندران، اظهار کرد: تاکنون ۱۹۷ هزار هکتار اراضی شالیزاری مازندران شخم و شیار و ۲۰۰ هزار هکتار خزانه‌گیری شده است.

رئیس سازمان جهاد کشاورزی مازندران با بیان اینکه تاکنون کشت برنج در ۴۲ هزار و ۸۲۴ هکتار شالیزار استان انجام شد که ۲۴ هزار و ۳۰۶ هکتار به صورت مکانیزه و بقیه به روش سنتی بود، افزود: ۱۷۸ بانک نشا برنج در استان در حال فعالیت هستند.

عنایتی کلیجی با اشاره به اینکه تاکنون بیمه زراعت برنج در ۳ هزار و ۵۵۰ هکتار اراضی شالیزاری استان انجام شد، تصریح کرد: تاکنون ۲ هزار و ۲۷۷ تن بذر برنج به کشاورزان شالیکار استان توزیع و مصرف و ۳۰۷ مورد آزمون خاک انجام شد.

وی درباره ذخیره سازی آب سدها و آبنندان‌های استان، گفت: در حال حاضر میزان ذخیره آب سدهای استان ۱۵۵ میلیون مترمکعب و آبنندان‌ها ۲۴۳ میلیون مترمکعب است.

عکس
روز

شیطان کوه- لاهیجان- گیلان



کاریکاتور

